“ht Rt ¥t o BT gl kil s

X4y X453 X4y A FR Hiks HipL R6.4 R7.4 ik P | Z3BA

1 2 3 aEek | (HP)
— TAREE R TEITIH RN T-25 300 300X 1000mm 257ke /A EN 24,200 24,200 | NS EAAT MUZ'L— (Ri FAUAE (R) A N
—f& TAREEH I REWT R T-25 300X 400X 1000mm 309kg /7 ESN 29,000 29,000 | NFEERHAME MUZ'L — b (i A4 (R) Al N
— TAREE R TEITIH RENT T T-25 300X 500X 1000mm 373ke/A EN 33,900 33,900 | N FEES ELl; MU 2 L— h (7] B R () A /N
—f& TAREEH I REWT R T-25 350 X350 X 1000mm  296kg /A ESN 28,300 28,300 | NI HLMET MUZ'L — b (Rif FHAUAE(R) Al N
— TR T RENT T T-25 400X 400 X 1000mm  339ke /A EN 30,700 30,700 | NS El; MU Z'L— h (7] FE R () A N
—f& TAREH I REWT R T-25 400X 500X 1000mm 405kg /7 ESN 36,700 36,700 | PIFEER Hl MU Z'L— h (i FE R () Al N
— TAREE R TEITIH RENT T T-25 450X 450 X 1000mm  412kg /A EN 39,200 39,200 | PN FEES El; MU Z'L— h (i B R () A N
—f& TAREEH I REWT R T-25 500X 500X 1000mm 463kg/7A ESN 42,000 42,000 | NFEERHLAE MUZ'L— (i A4 (R) Al N
— TAREE R T RENT T T-25 300 300X 2000mm 514ke/A EN 40,200 40,200 | NS EAAT MUZ'L— (Ri FHALAE (R) A /N
—f& TAREH I REWT R T-25 300X 400X 2000mm 618kg/7A ESN 48,400 48,400 | NI HLME MUZ'L — b (Rif FHAUAE(R) Al N
— TAREE R T RN T-25 300500 X 2000mm 746ke /A EN 56,400 56,400 | PN ELl; MU Z'L— h (7] FE R () A /N
—f& TAREH I REWT R T-25 350X 350 X 2000mm 593ke /A ESN 47,100 47,100 | NFEERHLAE MUZ'L— | (i B4 (R) Al N
— TAREE R T RN T-25 400X 400 X 2000mm  677kg/A EN 51,300 51,300 | N FE ELl; MU Z'L— h (5] B R () A N
—f& TAREEH I REWT R T-25 400X 500 X 2000mm 809k /7 ESN 61,200 61,200 | NFEERHAE MUZ'L—b (i A4 (R) Al N
— TAREE R TEITIH RN T-25 450X 450 X 2000mm  824kg /A EN 65,300 65,300 | NS ELAT MUZ'L— (Rif AU (R) A N
—f& TAREEH I REWT R T-25 500X 500 X 2000mm  925kg /A ESN 70,200 70,200 | IS HlT MU Z'L— h (§if B R () Al N
—fi& TAREE R TEITIH REWTFAME T-25 300 300X 1000mm 257ke /A ZS 26,600 26,600 |71 EEBELAE MUZ'L— b (Rif FRVE (#R) A N
—f& ARG I REWT R T-25 300X 400X 1000mm 309kg /7 ESN 31,900 31,900 [VA AR HLM MU Z'L— b (R FH A4 (R) Al N
—f& TR T REWTFAMNE T-25 300X 500X 1000mm 373ke/A EN 37,200 37,200 | ¥ AR EA MU Z L —b (i FERLE(R) A N
—f& ARG AT REWT R T-25 350X 350 X 1000mm  296ke /A VN 31,100 31,100 [VA AR HLM MU Z'L— b (R FH A4 (R) Af N
— & TAREE R TEITIH REWTFAME T-25 400X 400 X 1000mm  339ke /A EN 33,700 33,700 | ¥ FEETHA MU L —b (i FRERLE(R) A N
—% TAREEH R REWT AU T-25 400500 1000mm 405ke/ A< S 40,300 40,300 |13 SR HATT MUZ L— b (Ri7 FERLE (R) Bl 2B
—fi% TARE R T REWTFAME T-25 450X 450 X 1000mm  412kg /A EN 43,100 43,100 [0 EBELA MUZ'L— b (Rif FRVE (#R) A N
—% TAREH R REWT AU T-25 500500 X 1000mm 463ks/ A ES 46,200 46,200 |13 SRR HATT MUZ L—b (317 FERLE (R) Bl ZNBR
— & TAREE R T REWTFAME T-25 300 300X 2000mm 514ke/A EN 44,200 44,200 [0 BB ELA MUZ'L— b (Rif FRVE (1R) A N
—f& ARG AT REWT R T-25 300X 400 X 2000mm  618ke /A VN 53,200 53,200 [JA FEERHLM MU Z'L— b (R A4 (R) Af N
—fi% TARE R T REWTFAMNE T-25 300X 500X 2000mm 746ke /A ZN 62,000 62,000 |71 BB ELE MUZ'L— b (Rif FRVE (1R) A N
—f& ARG TR REWT R T-25 350X 350 X 2000mm  593ke /A VN 51,800 51,800 [JA SR HLM MU Z'L— b (R A4 (R) Af N
—f& TAREE R TEITIH REWTFAME T-25 400X 400 X 2000mm  677kg/A EN 56,400 56,400 | ¥ FERTEAN MUZ'L—b (517 FERLAE(R) A N
— % LARER R HEMTHRE T-25 400500 X 2000mm 809ke/ A ES 67,300 67,300 |7 AR LT MUZ'L— b (Rif B (R) Al ZNBR
—fi% TARE R T REWTFAME T-25 450X 450 X 2000mm  824kg /A ZN 71,800 71,800 | ¥ FEFTHAT MU Z L —b (i FRERLE(R) A N
—% TAREEH R REWT AU T-25 500X 500 X 2000mm 925ke/ A ES 77,200 77,200 | IR FEEBHUE MU 2L — b (Bif LS Bl ZNBR
— TR T T (T (FoEtr 2B ) T-25 300X 300X 1000mm 263ke/A EN 22,200 22,200 [DUZ'L—k (PR A= 7Y —RER) A N
—f& ARG I AT AR (RET 2 BL fF) - T-25 300X 350X 1000mm  292kg /A VN 24,700 24,700 |DUZ L —k (- F IR AT 7 —RER) Ay VNG
— TAREE R TEITIH TREWT (U (FoEtr 2B ) T-25 400400 X 1000mm  310ke/A< EN 26,300 26,300 [DUZ'L—k (PR A= 7)—RER) A N
—f% ARG I AT AR (RET 2 BL i) - T-25 400X 450 X 1000mm  339ke /A VN 28,700 28,700 |DUZ'L—h (- F R ALz 7 —RER) Al VNG
— TAREE R T T (T (FoEtr 2B ) T-25 500X 500X 1000mm 372ke/A EN 31,400 31,400 [DUZ'L—h Ca T R HIL=27Y — M) A N
—f% ARG I AT FARIE (RET 2 BL fH) - T-25 500X 550 X 1000mm  402kg /7 VN 34,000 34,000 [DUZ'L—h (& F R HLz 7Y — M) Al VNG|
— TAREE R T TREWT (U (FoEtr 2B ) T-25 300X 300X 2000mm 525ke/A EN 37,100 37,100 [DUZ'L—h Ca T R I=27Y —MK) A N
—f& ARG I AT FARITE (RRET 2 BL fH)  T-25 300X 350 X 2000mm 583kg /A VN 41,200 41,200 |DUZ'L—R (R R ALTL 7 —RER) Ay VNG
— TARE R T T (T (FoEtr 2B ) T-25 400400 % 2000mm  620ke/ A EN 43,800 43,800 [DUZ'L—k (PR A= 7)—RER) A N
— ik LARER R REITHRTE (Rt i) T-25 400X 450 X 2000mm 678ks/ A S 47,900 47,900 [DUZ'L—h (& F K ALa 27U —MiK) A ZNBR
— TAREE R TEITIH T AT (FoEtr 2B ) T-25 500X 500 X 2000mm  743ke/A EN 52,500 52,500 [DUZ'L—h Ca T R IL=27Y— M) A N
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1 2 3 aEek | (HP)
— TAREE R TEITIH T AT (FoEtr 2B ) T-25 500X 550 X 2000mm 803ke /A EN 56,700 56,700 [DUZ'L—h Ca T K IL=27Y — M) A ABH
—fk Fill RN L A 7L —F 7 (el A EA ZREWT D[ 300 T-25 33ke/# He 26,400 26,400 |DUZ L —b (R R I 7Y — M) ] ZNBR
— SApE - SRS | Vv—F 7L —F 7 (e A RS S REWT A T)[400 T-25 45ke/# # 35,700 35,700 [DUZ'L—h Ca T R I=27Y— M) 0] 8B
—f% SRAE - SRELEL | Vv—Fu ) 7L —F 7 (el A EA R H)[500  T-25 61ke/# He 45,700 45,700 |DUZ L —b (R R I 7Y — M) ] ZNBR
—f& R L A 7 7L —F 7 (R AT ) 300/ T-25 35.2ke/#& e 29,700 29,700 |[MUZ"L-—k (i FH 8445 (1R) AJ 8B
—f% Fi R A 2 JL—F 7 (BT U ) 350/ T-25 46.0ke/4 K 35,200 35,200 [MUZ'L— 1 (i B 445 () af N
— & SRAL SRR |7 VT 7L —F 7 (R AT ) 400/ T-25 51.1ke/# # 38,300 38,300 [MUZ"L— b (ij FH 844 (1) AJ 8B
—f% Fi R T A 2 JL—F 7 (BT U ) 450/ T-25 67.6ke/Ak K 49,600 49,600 |MUZ'L — b (§i7 I BUA5(R) Al IAPH
— % L VA 7 JL—F 7 (BT AU ) 5001 T-25 73.5ke/Ak ¥ 54,500 54,500 [MUZ'L— k (#if F R4 () AT ZNBR
— i ARG LR FL%p ARLAERE (F3E ) H=1.50m L=1.00m VN 33,600 36,500 | V-#HE ik 571 kg/A Af ZNBR
— & TAREE R LI e TR ARLIGERE (45 ) H=1.75m L=1.00m ZN 42,700 46,300 | 2 HE & 729 kg/ A A 8B
—% TAREH LA feRE LS ARLALBERE (H3E ) H=2.00m 1=1.00m ES 49,100 53,100 | -H 5 £ 855 kg/ZA Al ;|
—f& TAREE R LI e T ARLILGERE (45 ) H=2.25m 1.=1.00m ZN 59,700 64,800 [ HE AL 1059 kg/ A 0] 8B
— i ARG LR FL%p ARLAERE (F3E ) H=2.50m L=1.00m N 69,800 76,000 [ H A 1211 kg/ AR Af Ni|
—f& TAREE R LI e TR ARLILGERE (45 ) H=2.75m 1=1.00m ZN 89,300 96,700 [ E AL 1520 kg/ A 0] 8B
— i ARG LR T ARLIUERE (B5E ) H=3.00m L=1.00m N 98,600 106,500 | *F-#) H fk 1692 kg/ A< Af N
— i ARG A, WERB T L —hF B 800kgfk ATV 9~12tH%H ZN 333,000 333,000 Al 8B
—f& TAREEH Z A MERMT L —hF L 1300kgiflk A0 19~22tHkH 7N 439,800 439,800 Wl NG|
— TR Z DA Fe— A AN F == (—AAN) (3 468 486 [A— o — X 3B 18LIE A ZABH
—f& TAREH Zfth F o= A F o — M (RS fEAANL) 1 622 611 [A—/Ls—R T 18LIE Al 2B
— & TAREE R Zofth KT vy 50AT 800X 1250 X 500 1 25,700 25,700 [/3FL L7 4 — 22K L Al 2N
—f& ARG Z A KTy 50B%! 800X 625X 500 il 15,500 15,500 |/ $FL L7 4 — 5L W] ZABH
—fi% TARE R Z DA, KT ayy 50CT 400 X 1250 X 500 18 15,500 15,500 | /ST L7 4 — L Al N
—f& ARG ZDfth KTy 50D 400 X 625 X 500 fi&l 7,700 7,700 [ 3TV L7 p— 23 L W] ZABH
— & TAREE R Zofth KT vy T5AT 800X 1250 X 750 1 - “| LT =AM E Al N
—f& ARG ZDfth KTy 75B%! 800X 625 X 750 il 15,900 15,900 |/ $FL L 74— AT 3L W] ZABH
—fi% TARE R Z oA KT vy 75CH 400 X 1250 X 750 18 15,900 15,900 |/ $FL L7 4— AT E L Al N
—f& ARG Z A KTy 75D 400 X 625 X 750 fi&l 7,900 7,900 [/3FL L 74— (L W] ZABH
—f& TAREE R Z A, KT ayy 100AT 800X 1250 X 1000 1 - ~[SFLrT7r—an £l Al N
—f& ARG Z A KTy 100B%! 800 X 625 X 1000 il 17,300 17,300 | /8T L 74— AT 3L W] ZABH
—fi% TARE R Z A, KTy 100CT 400X 1250 X 1000 18 17,300 17,300 | /8T L 74— A1 E L Al N
—f& ARG Z A KTy 100D 400 X 625 X 1000 fi&l 8,700 8,700 |/ 3FL L7 4 — AT E L W] ZABH
—f& TR Tl R BE [ KU GREE Ny 7 2 hS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%2500 azyh 36,300 36,300 |HiH o EPEL sk BE (U A — 4 —/160) W A ZNBH
—f& ARG fifii AR BETH RSt GRAE Ny 7 < bS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%3000 azyh 37,600 37,600 | Bl HE L AilisR 1BE (T A Y —7 4 —160) B ] N
— & TAREE R Tl LR BE [ KU HER GREE Ny 7 v hs) $6.0%5.0 200%250 H 1800%3500 azyh 38,800 38,800 |HiH o EIEL Mgk 1BE (U A —4—/160) W A ZNBH
—% TAREEH i R BETR RS 2spt GRAE Ny 7 < bS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%4000 azyh - —| B REL AR EE (DAY — T —160) EHS Al N
— & TAREE R Tl LR BE [ KU HER GREE Ny 7 v hs) $6.0%5.0 200%250 H 1800%4500 azyh 41,100 41,100 |BIGH EHEEL AR LEE (DAY — 04 —/160) BT A ZNBH
— i ARG i R BETR RS spt GRAE by 7 < bs) $6.0%5.0 200%250 H 1800%5000 EESN 42,900 42,900 | B35 H L Alish HBE (T AV —7 0 —/160) EHf Al N
—f& TAREE R Tl LR BE [ KU R GREE N 7 2 hs) $6.0%5.0 200%250 H 1800%5500 azyh 46,300 46,300 | B3 HL EEEL AR LHEE (DAY — 04— /1 60) BHF A ZNBH
— i ARG i R BETR RS 2spt GRAE Ny 7 < bS) $6.0%5.0 200%250H 1800%6000 EESN 48,100 48,100 |BEGH L AlisR +BE (T AV —7 0 —/160) EHf Al N
—fi% TARE R il R BE [ KU R GREE N 7 2 hS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%6500 azyh 49,900 49,900 | B3 EEEL AR LEE (DAY — 04— /1 60) BT A ZABH
— i ARG i R BE TR RS spt GRAE Ny 7 < bs) $6.0%5.0 200%250H 1800%7000 EESN 51,700 51,700 [BLSFE BIEL AR HBE (U A Y —7 4+ —/160) B4 Al N
—f& TAREE R Tl R BE [ R HER GREE N 7 2vbsn—7) $6.0%5.0 200%250 H 800%2500 azyh 19,500 19,500 [BIsG L EIEL Ao 1RE (U A Y —0 4 —/160) & A ZNBH
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1 2 3 aEek | (HP)
—f& TAREE R il LR BE RSt GRBE by 7~y hSn—7) $6.0%5.0 200%250 H 800%3000 azyh 20,300 20,300 |35 L AR HEE (DAY —D 2 —/160) &M A ZNBH
—% TAREEH itk 1B B i RS H b GREE N 7 2y bsn—7) $6.0%5.0 200%250 H 800%3500 2zyh 21,200 21,200 | B35 E EEL AR 8 (DAY —74—/160) BHF A 3B
—fi& TAREE R i R BE RSt GRBE by 7~y hSn—7) $6.0%5.0 200%250 H 8004000 azyh 21,900 21,900 |35 L flioR HHRE (DAY —D—/160) &b A ZNBH
—% TAREEH itk 1Bk B i KA m GREE N 7 2y bsn—7) $6.0%5.0 200%250 H 800%4500 2zyh 22,700 22,700 | B35 H EEL AR H8E (U A —74—/160) BHT A 3B
—f& TR il R BE RSt GREE by 7~y hSn—7) $6.0%5.0 200%250 H 8005000 azyh 23,600 23,600 |35 L AR HHEE (DAY —D 2 —/160) &M A ZNBH
—% TAREH itk 1B B i RS H b GREE N 7 2y bsn—7) $6.0%5.0 200%250 H 800%5500 2zyh 26,300 26,300 | B3 E EEL AR 8 (DAY —74—/160) EHT A 3B
— & TAREE R Tl LR BE RS, GRBE by 7~y hSn—7) $6.0%5.0 200%250 H 8006000 azyh 27,100 27,100 |35 L Aok HHRE (DAY —0 2 —/160) &M A ZNBH
—% TAREEH itk 1Bk B T RS H b GREE N 7 2y bsn—7) $6.0%5.0 200%250 H 800%6500 2zyh 27,900 27,900 | B3 EHL EEL AR H8E (DAY —74—/160) B4 A 3B
— & TAREE R Tl LR BE RS, GREE by 7~y hSn—7) $6.0%5.0 200%250 H 800%7000 azyh 28,700 28,700 |35 L AR HHE (DAY —D 0 —/160) &M A ZNBH
—% TAREH i R BETR R (b 7% hS) $6.0%5.0 2004250 H 1800%2500 22y 26,200 26,200 |HEGH L AR HBE (A —T 4 —/160) EHf Al Ni|
— & TAREE R Tl LR BE [ R4 (by 7" hS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%3000 EES 27,900 27,900 |35 EPEL Aok HHE (DAY —D 2 —/160) &M A ZNBH
—% TAREH itk 1B BE T RIS (b7 vhS) $6.0%5.0 200%250H 1800+3500 2zyh 29,700 29,700 | B3 H EJEL AR H8E (U A —74—/160) B4 A 3B
—f& TAREE R il LR BE [ R4 (by 7" hS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%4000 EES 31,500 31,500 [BU . EIEL A8 1EE (DAY — 74 —/160) B4 A ZNBH
—% TAREEH itk 1B BE T RIS (b7 vhS) $6.0%5.0 200%250H 1800%4500 2zyh 32,900 32,900 | B B MigR4BE (A Y —74—/160) B A 3B
—f& TAREE R il LR BE [ R4 (by 7" hS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%5000 EES 34,600 34,600 [BL . EIEL AR 1B (DAY — 74 —/160) B4 A ZNBH
—% TAREEH itk 1B BE T RIS (b7 vhS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%5500 2zyh 37,200 37,200 |BEH UEL sk HBE (U A —74—/160) W A 3B
—fi& TAREE R i R BE [ R (by 7" hS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%6000 EES 39,000 39,000 [BL5H EIEL AR 1EE (DAY — 74 —/160) B4 A ZNBH
—% TAREEH itk 1Bk BE T RIS (hy7"vhS) $6.0%5.0 200%250H 1800%6500 2zyh 40,800 40,800 | B3 H L AR HBE (U A —74—/160) BEHT A 3B
—f& TR Tl R BE [ R4 (by 7" hS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%7000 EES 42,500 42,500 |35 L Aok HRE (DAY —D 2 —/160) B A ZNBH
—% TAREH itk 1B BE T RIS (b7 vhS) ¢ 7.5%6.0 200%250H 1800%4000 EESL 40,300 40,300 |BUEHE RIEL #5182 (VA —4—/160) BT A 3B
— & TAREE R Tl LR BE RS (b7 %y hSn—7) $6.0%5.0 200%250 H 800%2500 azyh 13,600 13,600 | BUGHE L sk LRE (DAY —o4—/160) & A ZNBH
—% TAREEH itk 1Bk BT KA (b7 vy hSn—7) $6.0%5.0 200%250 H 800%3000 2zyh 14,400 14,400 (B FIEL AR RE (U A Y — 2 —/160) EHF A 3B
—fi% TARE R Tl LR BE RS (b7 %y hSn—7) $6.0%5.0 200%250 H 800%3500 azyh 15,000 15,000 | BUGH L sk RE (DAY —04—/160) & A ZABH
—f% TAREH i R BETR Rk (7 vy hsn—7) $6.0%5.0 200%250 F 800%4000 azyh 16,100 16,100 | B H L Aok H8E (T A —o 4 —/160) Wi ] ZABH
— & TAREE R Tl LR BE RS (b7 %y hSn—7) $6.0%5.0 200%250 H 800%4500 azyh 17,000 17,000 | BUGH L sk HRE (DAY —04—/160) & A ZNBH
—% TAREH itk 1B BT KA (b7 ey hSn—7) $6.0%5.0 200%250 H 800%5000 2zyh 17,600 17,600 [B45aE RIEL AR -RE (U1 Y — 2 —/160) & A 3B
—fi% TARE R il R BER RS (b7 %y hSn—7) $6.0%5.0 200%250 H 800%5500 azyh 19,500 19,500 | BUGH EPEL Mgk RE (DAY —04—/160) BT A ZABH
—% TAREEH itk 1B BT KA (b7 vy hSn—7) $6.0%5.0 200%250 H 800%6000 2zyh 20,300 20,300 | B3 EHL EJEL AR HBE (DAY —74—/160) BHT A 3B
—f& TAREE R il LR BE RS (b7 %y hSn—7) $6.0%5.0 200%250 H 8006500 azyh 21,100 21,100 |35 EPEL Aok HEE (DAY —D 2 —/160) &b A ZNBH
—% TAREEH itk 1B BT KA (b7 vy hSn—7) $6.0%5.0 200%250 H 800%7000 2zyh 21,900 21,900 | B3 H EJEL AR H8E (U A —74—/160) B4 A 3B
—fi% TARE R il R BER RS (b7 %y hSn—7) ¢ 7.5%6.0 200%250 H 8004000 azyh 20,300 20,300 |35 L AR HHRE (DAY —D 2 —/160) &M A ZNBH
—% TAREEH itk 1B ERAHABRA (T4 7—<y]S) $6.0%5.0 200%250 H 1800+1500 22yh 17,100 17,100 (B BIEL AR -RE (U1 Y ——/160) EHf A ZNBH
—f& TR Tl R SR IRES (747 —2vbS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%2000 EES 18,600 18,600 | BLGH FJEL sk LRE (VA Y —04—/160) T A ZNBH
—f& TAREEH il R SRAARIRI (VY=< bS) $6.0%5.0 200%250 H 18002500 azyh - ~| B L TR R (T A — T —160) B ] ZABH
— & TAREE R Tl LR SR IRES (747 —2vbS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%3000 EE - ~| B B AR LR (DAY — T — 1 60) B AT A ZNBH
—% TAREEH itk 1B ERAHABRA (T47—2y]S) $6.0%5.0 200%250 H 1800+3500 22yh 23,700 23,700 |BSGE L AR HBE (VA —74—/160) B4 A 3B
— & TAREE R Tl LR SR ISRES (747 —<vbS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%4000 EE - ~| B LR AR LEE (DAY — T — L 60) B AT A ZNBH
—f% ARG i R SRR (V4—<9bS) $6.0%5.0 2004250 H 1800%4500 22y - —[HRGE REL R B (DAY — 4 —L60) BR Al NP
—f& TAREE R Tl LR R IRES (747 —<vbS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%5000 EES 27,300 27,300 |35 L Aok HHRE (DAY —D 2 —/160) &M A ZNBH
—% TAREH itk 1B ERAHABRA (T4 7—2y]S) $6.0%5.0 200%250H 1800%5500 22yh 30,600 30,600 |HEH YL Afisk HBE (U A —74—/160) W A 3B
—fi% TARE R il R SR ISRES (747 —2vbS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%6000 EE - ~| B LR AR L (DAY — T — L 60) B AT A ZABH
—% TAREEH itk 1B SR ABRA (T47—2y]S) $6.0%5.0 200%250 H 18006500 22yh 34,200 34,200 |BEH UL sk HBE (DA —74—/160) WA A 3B
—f& TAREE R Tl R SR IRES (747 —2vbS) $6.0%5.0 200%250 H 1800%7000 EES 36,000 36,000 [BLH EIEL AR 1B (DAY — 74 —/160) B4 A ZNBH
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X4y X453 X4y A FR Hiks HipL R6.4 R7.4 fi%= P | Z3BA

1 2 3 aEek | (HP)
—f& TAREE R il LR SR IRES (747 —2vbS) ¢ 7.5%6.0 200%250 H 1800%4000 EE - ~| B B AR LEE (DAY — T — 1 60) B AT A ZNBH
—% TAREEH itk 1B ERAHABRA (747 —2y]S) ¢ 7.5%6.0 200%250 H 1800%4500 22yh 36,500 36,500 |HEH YEL  Afisk HBE (U A —74—/160) W A 3B
—fi& TAREE R i R SR ISRES (747 —2vbS) ¢ 7.5%6.0 200%250 H 1800%5000 EES 38,900 38,900 [Bl . FIEL 4R 1EE (DAY — 74 —/160) B4 A ZNBH
—% TAREEH itk 1Bk ERAHABRA (T4 7—<y]S) ¢ 7.5%6.0 200%250H 1800%5500 22yh 43,900 43,900 | B E L AR 8 (U A —74—/160) BHT A 3B
—f& TR il R SR IRES (747 —2vbS) ¢ 7.5%6.0 200%250 H 1800%6000 EES 46,200 46,200 | B35 L AR HEE (DAY —D 2 —/160) &M A ZNBH
—% TAREH itk 1B ERAHABRA (T4 7—<y]S) ¢ 7.5%6.0 200%250H 1800%6500 22yh 48,600 48,600 | B3 HL L iR H8E (U A —74—/160) BT A 3B
— & TAREE R Tl LR SR IRES (747 —<vbS) ¢ 7.5%6.0 200%250H 1800%7000 EES 51,000 51,000 [BL5H EIEL A8 18 (DAY — 74 —/160) B4 A ZNBH
—% TAREEH itk 1Bk ERAHABRA (T4 7—<y]S) $9.0%7.5 200%250 H 1800%4000 22yh 45,500 45,500 |BSGE EEL AR HBE (DAY —7 4 —/160) BHT A 3B
— & TAREE R Tl LR SR ISRES (747 —<vbS) $9.0%7.5 200%250 H 1800%4500 EES 49,300 49,300 |35 L Aok HRE (DAY —D 2 —/160) &M A ZNBH
—% TAREH itk 1B ERAHABRA (747 —2v]S) $9.0%7.5 200%250H 1800%5000 22yh 53,000 53,000 |BEH UL sk HBE (U A —74—/160) WA A 3B
— & TAREE R Tl LR SR ISRES (747 —<vbS) $9.0%7.5 200%250 H 1800%5500 EES 60,300 60,300 |35 L AR HEE (DAY —D 0 —/160) &b A ZNBH
—f& TAREH i R SRAARIRI (V4 —<v}S) $9.0%7.5 200%250 H 18006000 azyh 63,900 63,900 [HIGH EUEL MR HBE (VA —T4—/160) B ] ZABH
—f& TAREE R il LR SR IRES (747 —2vbS) $9.0%7.5 200%250 H 1800%6500 EES 67,300 67,300 |35 L Aok HHEE (DAY —D 2 —/160) &b A ZNBH
—% TAREEH i R SRAARIRI (VA=< }S) $9.0%7.5 2004250 H 1800%7000 22y 70,800 70,800 [BlSFE FIEL AR BE (T A Y —7 4 —/160) BHF Al Ni|
—f& TAREE R il LR SR AsRE (7Y —2yhS/~—7) $6.0%5.0 200%250 H 800%1500 2zyh 8,820 8,820 | BUH EPEL o 1-RE (VA Y — 0+ —/160) EhF A ZNBH
—% TAREEH itk 1B R AHIRES (VY —<9bSh—7) $6.0%5.0 200%250H 800%2000 22yh 9,630 9,630 B H YL Mfish HBE (U AV —74—/160) W A 3B
—fi& TAREE R i R SR AsRA (7Y —2yhS/n—7) $6.0%5.0 200%250 H 800%2500 2zyh 10,600 10,600 | BLGH L sk LRE (DAY —04—/160) BT A ZNBH
—f& TAREEH il R SRAARIRI (VY —<ybSH—7) $6.0%5.0 200%250 H 800%3000 EEM 11,500 11,500 | B H L Aok 82 (DA —o 4 —/160) Wi ] ZABH
—f& TR Tl R SR AsRA (7Y —2yhS/n—7) $6.0%5.0 200%250 H 800%3500 2zyh 12,300 12,300 | BUGH FPEL Mgk HRE (DAY —04—/160) T A ZNBH
—% TAREH itk 1B R AHIRES (VY —<9bSh—7) $6.0%5.0 200%250H 800%4000 22yh 13,000 13,000 [BR45HE BIEL AR 1-RE (U A Y — 2 —/160) EHF A 3B
— & TAREE R Tl LR SR AsRA (7Y —2yhS/n—7) $6.0%5.0 200%250 H 800%4500 2zyh 13,800 13,800 | B L sk LRE (DAY —o4—/160) T A ZNBH
—% TAREEH itk 1Bk R AHIRES (VY —<9bSh—7) $6.0%5.0 200%250H 800%5000 22yh 14,500 14,500 (B RIEL AR RE (U A Y — 2 —/160) EHF A 3B
—fi% TARE R Tl LR SR AsRA (7Y —2yhS/n—7) $6.0%5.0 200%250 H 800%5500 2zyh 16,400 16,400 | BUG L FJEL Mgk LRE (DAY —04—/160) T A ZABH
—% TAREH itk 1B RAAHIRES (VY —<9bSh—7) $6.0%5.0 200%250H 8006000 22yh 17,200 17,200 [BR5HE RIEL AR -RE (U A Y —0 2 —/160) EHf A 3B
— & TAREE R Tl LR SR AsRE (7Y —2yhS/h—7) $6.0%5.0 200%250 H 800%6500 2zyh 18,000 18,000 | BLsGH FJEL  fisd HRE (DAY —04—/160) & A ZNBH
—% TAREH itk 1B RAAHIRES (VY —<9bSh—7) $6.0%5.0 200%250H 800%7000 22yh 18,800 18,800 [B45HE FEL Aol -RE (U A Y ——/160) EHf A 3B
—fi% TARE R il R SR AsRA (7Y —2yhS/n—7) ¢ 7.5%6.0 200%250 H 800%4000 2zyh 17,200 17,200 | BUGH L Mgk RE (DAY —o4—/160) & A ZABH
—% TAREEH i R SRAARIRI (VY —<ybSH—7) 6 7.5%6.0 200%250H 800%4500 22y 18,500 18,500 | B L Mgk HRE (U AY —4—/160) BT Al Ni|
—f& TAREE R il LR SR AsRE (7Y —2yhS/~—7) ¢ 7.5%6.0 200%250 H 800%5000 2zyh 19,800 19,800 | BLGH FPEL sk LRE (DAY —04—/160) T A ZNBH
—% TAREEH i R SRAARIRI (VY —<ybSH—7) 6 7.5%6.0 200%250H 800%5500 22y 22,400 22,400 | B35 L AlisR HBE (DAY —7 0 —/160) EHf Al Ni|
—fi% TARE R il R SR AsRA (747 —2yhS/h—7) ¢ 7.5%6.0 200%250 H 800%6000 2zyh 23,500 23,500 |35 L AR HEE (DAY —D 2 —/160) &b A ZNBH
—% TAREEH il R SRAARIRI (VY —<ybSH—7) 6 7.5%6.0 200%250H 800%6500 2zyh 24,700 24,700 |BEGH L AlisRHBE (DAY —7 0 —/160) EHf Al N
—f& TR Tl R SR AsRA (7Y —2yhS/n—7) ¢ 7.5%6.0 200%250 H 800%7000 2zyh 26,000 26,000 |35 L Aok HEE (DAY —D 0 —/160) &M A ZNBH
—% TAREEH itk 1B RAAHIRES (VY —<9bSh—7) $9.0%7.5 200%250 H 8004000 22yh 23,100 23,100 | B3 E EEL AR 8 (U A —74—/160) B4 A ZNBH
— & TAREE R Tl LR SR AsRA (7Y —2yhS/n—7) $9.0%7.5 200%250H 800%4500 2zyh 25,000 25,000 |35 L AR HHRE (DAY —D 2 —/160) &M A ZNBH
—% TAREEH itk 1B R AHIRES (VY —<9bSh—7) $9.0%7.5 200%250H 800%5000 22yh 26,500 26,500 |BSGEL EEL AR HBE (DAY —7 4 —/160) BHT A 3B
— & TAREE R Tl LR SR AsRE (7Y —2yhS/h—7) $9.0%7.5 200%250 H 800%5500 2zyh 30,200 30,200 [BU5HL EIEL AR 1EE (DAY — 74 —/160) B4 A ZNBH
—% TAREH itk 1B RAAHIRES (7Y —<9bSh—7) $9.0%7.5 200%250H 800%6000 22yh 32,000 32,000 |BREH UL Afisk HBE (U A —74—/160) WA A 3B
—f& TAREE R Tl LR SR AsRA (7Y —2yhS/~—7) $9.0%7.5 200%250H 800%6500 2zyh 33,800 33,800 [BlSH EIEL 4R 1BE (DAY — 74 —/160) B4 A ZNBH
—% TAREH itk 1B R AHIRES (VY —<9bSh—7) $9.0%7.5 200%250H 800%7000 22yh 35,500 35,500 |HEH UL Afish HBE (U A —74—/160) W A 3B
—fi% TARE R il R BE T RSt ¢ 6.0%5.0 200%150 H 1800%1500 azyh 31,500 31,500 [BiEH BPEL Mgk EE (R=U A —01) E4F A N
—% TAREEH i R BE TR RSl ¢ 6.0%5.0 200%150 H 1800%2000 EESL 33,300 33,300 [HLH UL sk HBE R=U A —01) B Al Z25BH
—f& TAREE R Tl R BE T RSt ¢ 6.0%5.0 200%150 H 1800%2500 azyh 34,500 34,500 [BLEH EPEL Mgk EE Q=D A —01) EF A N
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1 2 3 aEek | (HP)
—f& TAREE R il LR BE I RS bt ¢ 6.0%5.0 200%150 H 1800%3000 azyh 35,800 35,800 [HiH o EPEL Mgk EE (R=U A —01) EF A N
—% TAREEH itk 1B B T R S A ¢ 6.0%5.0 200%150 H 8001500 azyh 16,800 16,800 [Bi45 8 RIEL ok +BE (R=D A —01) & Bl ZNBH
—fi& TAREE R i R BE I RSt ¢ 6.0%5.0 200%150 H 800%2000 azyh 17,600 17,600 [BisG#E EIEL Aok 1-BE (S=U A —01) &41F A N
—% TAREEH itk 1Bk B T RS A ¢ 6.0%5.0 200%150 H 8002500 azyh 18,400 18,400 [Bi45 8 FIEL Mok B (R=D A —01) & A N
—f& TR il R BE I RSt ¢ 6.0%5.0 200%150 H 800%3000 azyh 19,000 19,000 [BisG#E EIEL Aok 1BE (R=U A —01) &4F A N
—fix ARG i R B T R i 55 b4 ¢ 6.0%5.0 200%150 H 180051500 azyh 20,500 20,500 [BIGH EIEL MR LA Q=71 Y —01) &hF Gl 2B
— & TAREE R Tl LR B [ K S A1 ¢ 6.0%5.0 200%150 H 18002000 azyh 22,100 22,100 | B EHEL iR LR Q=D A —01) &4 A N
—fix ARG i R B T R S A4 ¢ 6.0%5.0 200%150 H 1800%2500 azyh 23,400 23,400 [BIGH EIEL AT HEE Q=7 A Y —01) & Gl 2B
— & TAREE R Tl LR B [ K S A1 $6.0%5.0 200150 H 1800%3000 azyh 25,000 25,000 | B3 EEL iR LR R=U A —01) & A N
—fix ARG i R B T R S A4 ¢ 6.0%5.0 200%150 H 800%1500 azyh 10,800 10,800 | BidGHL L Ao LB (R=U AV —01) &#f Gl N
— & TAREE R Tl LR B [ K S A1 ¢ 6.0%5.0 200%150 H 800%2000 azyh 11,500 11,500 [BUsG#E EBEL Aok 1BE (R=D A ¥ —01) &4 A N
—fix ARG i R B T R S A4 ¢ 6.0%5.0 200%150 H 800%2500 azyh 12,300 12,300 | B H L ffioR HEE (R=U A7 —01) &# Gl N
—f& TAREE R il LR B [ K S A1 ¢ 6.0%5.0 200%150 H 800%3000 azyh 12,800 12,800 [BUsG L EIEL Aok 1-BE (R=U A ¥ —01) &4F A N
—f& TAREEH i R AR ARTRES ¢ 6.0%5.0 200%150 H 180051500 EES1 16,000 16,000 | B E L ffigR LB (R=U A1 —01) &# I VN
— TAREE R s 1-RE SRIHHfisRAS ¢ 6.0%5.0 200%150 H 18002000 azyh 17,500 17,500 [BisG o EBEL Aok 1-BE (R=U A ¥ —01) &4 A N
—% TAREEH itk 1B SRAH AR ¢ 6.0%5.0 200%150 H 18002500 azyh 18,800 18,800 [Bi45HE FEL ok +BE (R=D A ¥ —01) & A N
— TAREE R s 1-RE SRIHHfsRAA $6.0%5.0 200%150 H 1800%3000 azyh 20,500 20,500 | B3 L EHEEL iR LR (R=U A —01) & A N
—% TAREEH itk 1Bk SRAH AR ¢ 6.0%5.0 200%150 H 8001500 azyh 8,370 8,370 B YL MfishHBE (R=U A —01) & A N
— TR g 1-RE SRIHHfisRAS ¢ 6.0%5.0 200%150 H 800%2000 azyh 9,360 9,360 [HiH i EIEL Mgk 1EE (R=D A —01) &4 A N
—% TAREH itk 1B SRAH AR ¢ 6.0%5.0 200%150 H 8002500 azyh 9,810 9,810 (B H L Mgk HBE (R=D A —01) & Bl ZNBH
— TAREE R s 1-RE SRIHHfisRAS ¢ 6.0%5.0 200%150 H 800%3000 azyh 10,600 10,600 [BisG#E EIEL Aok 1-BE (S=U A ¥ —01) &4 A N
—% TAREEH itk 1Bk FHBIBEERA (2 AN VN AINIAT) 35y A Fl HB00%L.2000kA vy Mt il 16,800 *| B RIEL TR TEE (FUY—) WM el A NBH
—fi% TARE R Tl LR SRILBETTFA (2% ANV N ANAAT") 343 AL HB600%1. 10005k b2y Mk HH 8,410 *| B HL EIEL AioRTREE (TUY—) R AL 0] 8B
—f% ARG i R SMRBE R (R EEaAEA17") 4y A H600%1.20005%(L<y Mk il 14,500 15,300 | BUSGH L Mok LRE (T —) & H af N |
— AREM s 1R SHBLRE A (B 17°) 343 AL H600%L10005%{ vy Mt bl * *| UG EIEL fRERE (T —) Bk T L AT /PR
—% EARER itk 1B SR HIREASRA L1.0m EN * *|BUGE LD iR ERE (Fu—) WA miEtERL ] N
— AR iad R SRR kA H600+1.2000 it A v — Mg 7 yh 12,700 12,700 | B35 LPEL MR HEE (N7 VY R) B 7Ty S | \f AP
—% LG itk 1B S A H600%L.1000 A= — Mg 7 b * *| B E EJEL iR TR (N 2V R) &6 itk ] N
—f& TAREE R il LR KIGERRA 1.=1000 m 400 400 | B L AR LRE (N 2V o R) & A ZNBH
—fix Zofth AR A¥ 2EE R FLE ZN 105 105 | S PEAT A% W] 2B
—fi% Zofth HAR AX 2R R ZS 103 103 | 7 P4 0] N
—fix Zofth ERS A¥ 2 K3 ZN 92 92 [ ¥ AT A% W] 2B
—f& Zofth AR AX AL R 35 ZS 150 150 | 7 J A% 0] N
—fix Zofth ERS A¥ SEALE K 45 ZN 149 149 [ SR PEAT B W] 2B
—fix Z DA WA AR MFAELLE 55 ES 137 137 | A% Al 2B
—fix Zofth AR A¥ SEALE N 65 ZN 91 91 | ¥ AT W] 2B
—fix Z DA AR T UFAELLE FK 35 ZS 69 69 | 7 A4 Al 2B
—f% Z A, WA T EALE K 45 ZN 67 67 | ¥ I PEAT A% W] 2B
—fix Z DA AR T UFELLE 5% ZS 63 63 | 1 A PEAA% Al 2B
—f& Z A WA BT UEALE K 35 A 143 143 | SR AT A W] 2B
—fi% Zofth HAR hT= 2EAED P45 ZN 125 125 | 7 PEAA% 0] N
—fix Z A, AR N7 2EEL L /N Hi5E ZN 119 119 | S AT B W] 2B
—f& Zofth AR v/% AL R 35 ZN 152 152 | 7 M PEAmA% 0] N
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1 2 3 aEek | (HP)

— ZDfh A bv/% SEALLE K 45 EN 150 150 | S PEATI B A 2B
—fix Z A RN v/ SFEAEMLE 55 ZN 138 138 | S AT A Al 2B
— Z O WA a7 45¢m EN 130 130 | it MRl A AJ /3B
—f% Z A, AR a7 60cm %N 140 140 | SR PEAT B Al IAPH
— Z O WA a7 80cm EN 150 150 | it B Al A AJ /3B
—f% Z A, AR a7 100cm %N 160 160 | S PEAT A Al INPH
— Z O WA XS T 45¢m EN 130 130 | i MR Al A AJ /3B
—f% Z A, AR IS 60cm %N 140 140 | SR PEAT B Al INPH
— Z O WA XS T 80cm EN 150 150 | it Bl A AJ /3B
—f% Z A, AR IS 100cm %N 160 160 | F S AT A Al INPH
— Z A A IRX 45¢m EN 240 240 | JPE S AJ /3B
—fix Z A RN Vecs 60cm VN 270 270 | B AT Al Al 2B
— Z A A IRX 80cm EN 300 300 | ¥ KHPE S AJ /3B
—f& Z A, WA VG 80cm VN 160 | AT K I N
—f& Zofth WA 7Y 100cm ZN 210 [ AT RS Af N
—f% Z A, AR AX (2T i) 45cmPh b ES 206 206 | B A Al Al 2B
— Z A, A AF (AT ) i) 35emBL b EN 191 191 | it MR Al A AJ /3B
—f& Z A, AR AX (2T i) 30cmPA | ES 175 175 | SR PEAT A Al 2B
—f& Zofth AR BT~V (AT T ) 45cmbh E ZN 206 206 |5 Am AT A% 0] 8B
—fix Z A WA BTV (AT F ) 35cmPA | ES 191 191 | SR AT B Al 2B
—fix Zofth WA HF= (AT I ) 30emh b ZN 175 175 | 7 A PEAmA% 0] 8B
—fix Z A HAR T A=Y (2T F) 45cmPh | %N 206 206 | B A AT Al 2B
— Z DA A TH~ (2T ) 35cmBl b EN 191 191 | it MR Al A AJ /3B
—fix Z A HAR T A=Y (2T F) 30cmPA | %N 175 175 | SR AT A Al 2B
— Z0fth A yay (a7 ) ) 2EALL B MR SRR EN 206 206 | ¥ T AR A 2B
—fix Z A HAR DA AR (AT FELA) 35cmPA | ES 310 310 | B A AT Al 2B
— Z DA A DIEAE (20T FELK) 30cmBL b EN 281 281 | KPS AJ /3B
—% Z DA A DICHAFE (275 1) JE 35embh b ES 245 245 | AV AHRS af 5B
— Z O AR DI AE (20T T 1) FAEW 30embh b EN 231 231 | SV AS AJ /3B
—% Z A, A TH~ (2T ) 2EAEDL b AR SR R 206 206 | 5 A0 (RS af 5B
— Z A, A AR B SER T AR EN 5 5 A ZNBH
—f& Z A, ERREEE  (AERE EiEARH N10:P6:K5 % 2,150 2,200 15ke /4% Al N
—f& Zofth AREERICEE  (IEEE S5 AR N8:P9:K5 ) 2,240 2,250 |15ke /4% 0] 8B
—f& Z A, REERREEE  (AERE EiEARH N15:P10:K7 % 2,570 2,500 15ke /4% Al N
— & Zofth MRERIEEE  (IEk sk N6:P4:K3 & 3,980 3,940 |20ke /4% 0] 8B
—f% Z A, MREERRERE  (AERE S HIARH N3:P6:K4 % 4,210 4,160 [20ke /4% Al NG|
— & Zofth MRERIEEE  (IEkE sk N12:P8:K6 & 4,140 4,080 |15ke /4% 0] 8B
—fix ARG ZDfth AT V% w N einp L=1800~2000mm t=35~40mm m2 5,840 5,950 wf 8B
— TAREE R Z DAt TE L L R4 R TR A s HE250%85300%E13 L8 51,500 51,000 A ZNBH
—fk Z A, AR AR KRS A-200% S 21,500 21,700 Af N
—fi% Zofth AL, AR d AR A-300% p 27,300 27,500 Af 8B
—fk Z A, AR AR KRS A-400% & 32,600 32,900 Af N
—f& Zofth AL, AR d AR B-200%! po 12,800 12,900 Al 8B
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1 2 3 aEek | (HP)
—f& Zofth AL, AR d AR B-3007%! po 18,000 18,100 Al 8B
—fk Z A, AR AR KB B-400%! & 23,500 23,700 Af N
—fi& Zofth AL, AR d AR C-2007% p 23,900 24,100 Al 8B
—f& Z A AR AR KR C-300% & 31,300 31,600 ) VNG|
—f& Zofth AL, AR d AR C-4007% p 37,300 37,600 Al 8B
—fk Z A, AR P ESY STRESE  UBRINIAS RNKK: 7L IHR660%860 % 155,000 168,000 Af N
— & Zofth AL, ARBLKEE T 2mH AT B R4 R B 13,500 14,100 Al 8B
—f% Z A, AR KRBT Im& A7 BB F AT A ¥ 9,000 9,600 Af Nl
— i O, AL, ARBUBEE (1.0m447°) SHTEAM BT 6 1005600 AEA100%1000 % 9,400 9,800 Al ZNBH
—f& Z A AR REUPEE: (1.5mH(7°) BORTEARE BT ¢ 100%600 KEA100%1500 £l 10,700 11,200 Al ZNBR
— i 0L AL, ARBLBEES (2.0m447°) SHTEANM BT 6 1005600 AEA100%2000 By 12,300 12,800 Al ZNBH
— % Z O, AR AREUGLR AR FIWEARS ¢ 60 L=830mm ¢ 110 i S5 EN 7,100 8,200 A ;|
—f& Zofth AL, KRBT R — [ttt ¢ 60 L=1150mm p7 11,500 11,500 Al 8B
—f& Z A, AR KT k— 2 — H P PE (EHREEGAZH) N 677 L=690mm VN 2,500 2,500 af Z8BR
— Z O AL, KRBT R— 2 — FH PYE () -METAZA) N 77 1=340mm EN 2,000 2,000 Al ZNBH
—fk Z DA ARBY G, AREUHAVE R 1Al CHft 570, 9m) SEHEANR STRE ¢ 130%1300 HEA ¢ 90%1450 m 9,900 10,200 Al Nl
— i O, AL, AR B VE 7 1L Al CH B 1. 1m) IITEAM S ¢ 15051550 A ¢ 1001950 m 13,500 11,200 Al ZNBH
—fk Z A, AR KR PEI5 LA CHt &7 1. 2m - A& £ &) FWENFS ST ¢ 1501700 B ¢ 10051950 51 ¢ 60%820 [ m 21,000 21,400 Af N
—f& Zofth AL, KBRS FEUNIRSYE I VPN E S 67,000 68,000 Al 8B
—fk Z A, AR ARG I STEAM K ¢ 150 JEpfE7 nys (& e 26,500 23,000 Ay VNG|
— Z O AL, MR 1500%150%150  HEE 0 B/ 68 L8R4 i SCFAD % 84,600 87,500 | HHLE VA F 0 3L 2000 Al ZABH
—fk ZDfth AR KMt T SUEEINTRS ¢ 10 HUHIRR0.75m MitEi0.45m m 4,129 3,323 ) VNG|
—fi% Zofth AL, 185 55 M L AN TAS ¢ 10 ZEARMHIFRO. 7Tm #f#50.5m p 19,015 20,610 Al 8B
—fix Z A AR ARt N {R#E T HEMIH ¢ 10 P 26,040 30,400 ] NG|
— Z O AL, AR [ T MBI TAE 610 2k 39,355 48,340 Al ZNBH
—fix Zofth AR AR TSR BB W=1.10m A% ¢ 100 KA ¢ 80 P 13,800 14,600 W] ZABH
— Z O AL, AREY TSR BRI M W=0.55m 3ZHE ¢ 100 BEA ¢ 80 J& 13,100 14,000 Al ZNBH
— % Z O AR AL LA M Ek % L=45cm O3cm S 144 * Al Nl
— Z O AL, AR AT b4 L=45cm O6cm EN 197 * Al ZNBH
—f& TAREEH ZOAh, FEARAH IR SEARAZ AL R LB H=100mm m2 3,380 3,450 ) VNG|
— Z O e SeHIn T SR BABEIN TR 10emEL T EN 156 161 Al ZNBH
—fix Z A FNZE el T2 FUFE BB THK 12emBAh |- A 236 242 ] 8B
— Z O e [pio e SR BABEIN TR 10emEL T EN 163 171 Al ZNBH
—fk Z A, FNZE HETUN % HAE BN TAK 12emPA 1 ZN 256 272 Af N
— Z O NZE SBRINT 8 SUHE - BN LA il 163 171 Al ZNBH
—% Z DAt A% JEAR N T4 (L) S BAEE I LK L 250 252 A Nl
— & Zofth NZE JHE SN T (£ ) U BN T LK i 290 283 Al 8B
—% Z O, RIS SeHln L Be - B HR 10emEh EN 150 160 A N
—f& Zofth NZE SR TA BeHl s BT IR 12emBh B ZN 230 240 Al 8B
— % Z O S ZES BRI 4% B« BT HLA - A ALK 1L 170 180 A Nl
—fi% Zofth NZE JE SN T B2 AT IR - A ATFEIK L 230 240 Af 8B
—f% Z A, FNZE Z PPN AR ATV $=6cm L=0.5m ZN 277 246 W] 2B
—f& Zofth NZE FHIAK AR HT<Y  $p=6cm L=0.6m ZN 311 283 Al 8B
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—f& Zofth NZE FHIAK AR HT2Y  ¢p=6cm L=0.Tm ZN 321 303 Al 8B
—f% Zofth FNZE Z PPN AXHT=Y  $=6cm 1=0.8m VN 366 341 wf VNG|
—fi& Zofth NZE &P PN AR HT=Y  ¢p=6cm L=0.9m ZN 399 363 Al 8B
—f% Zofth FNZE Z PPN AXHT=Y  $=6cm L=1.0m VN 465 422 ] VNG|
—f& Zofth NZE FHIAK AR HT=Y  p=6cm L=1.1m ZN 510 455 Al 8B
—f% Zofth FNZE Z PPN AXHT=Y  $=6cm L=1.2m VN 555 498 ] VNG|
— & Zofth NZE FHIAK AR H TV ¢p=6cm L=1.3m ZN 600 536 Al 8B
—f% Zofth FNZE LZ PPN AXHT=Y  $=6cm L=1.4m VN 644 563 ] ZNBR
— & Zofth NZE FHIALK AR HT2Y  ¢p=6cm L=1.5m ZN 666 579 Al 8B
—f% Zofth FNZE Z PPN AXHT=Y  $=6cm L=1.6m VN 677 590 ] ZNBR
— & Zofth NZE FHIALK AR HT<Y  p=6cm L=1.8m ZN 699 611 Al 8B
—f& Zofth FNZE Z PPN AXHT=Y  $=6cm 1=2.0m VN 721 632 ] ZNBR
—f& Zofth NZE FHIAK AR HT2Y  ¢p=6cm L=2.1m ZN 810 723 Al 8B
—f& Zofth FNZE PPN AXHT=Y  p=6cm 1=2.2m VN 866 791 ] 8B
—f& Zofth NZE FHIAK AR HT2Y  ¢p=6cm L=2.3m ZN 987 888 Al 8B
—f% Zofth PN 7 Z PPN AXHT=Y  $p=6cm 1=2.4m VN 1,020 920 W] ZABH
—fi& Zofth NZE &P PN AR H T2V p=6cm L=2.5m ZN 1,140 997 Al 8B
—f& Zofth PN 7 Z PPN AXHT=Y  $p=6cm 1=2.6m VN 1,180 1,050 W] ZABH
—f& Zofth NZE FHIAK AR H TV ¢p=6cm L=3.0m ZN 1,190 1,090 Al 8B
—f% Zofth AbpaE Z PPN AX BTV $=6cm 1=3.5m VN 1,360 1,200 Af ZABH
— & Zofth NZE FHIAK AR H T2V ¢p=6cm L=3.6m ZN 1,390 1,220 Al 8B
—f% Zofth AbpaE 2 FIWN AX BTV $p=6cm L=4.0m VN 1,430 1,250 Af ZABH
—fi% Zofth NZE FHIALK AR HT=Y  ¢p=9cm L=0.5m ZN 500 410 Al 8B
—f% Zofth FNZE Z PPN AX ATV $=9cm 1=0.6m VN 588 495 ] ZNBR
— & Zofth NZE FHIAK AR HT=Y  ¢p=9cm L=0.Tm ZN 526 526 Al 8B
—f& Zofth FNZE Z PPN AXHT=Y  $=9cm 1=0.8m VN 593 590 ] ZNBR
—fi% Zofth NZE FEHIALK AR HT<Y  ¢p=9cm L=0.9m ZN 765 650 Af 8B
—f& Zofth FNZE PPN ZX ATV $=9cm L=1.0m VN 855 731 ] 8B
—f& Zofth NZE FHIAK AR HT<Y  ¢p=9cm L=1.1m ZN 932 790 Al 8B
—f& Zofth FNZE 2 FIWN AXHT=Y  $=9cm L=1.2m VN 1,020 865 ] 8B
—fi% Zofth NZE FEHIALK AXHT<Y  ¢p=9cm L=1.3m ZN 1,110 921 Af 8B
—f& Zofth FNZE Z PPN AXHT=Y  $=9cm L=1.4m VN 1,180 965 ] 8B
—f& Zofth NZE FHIAK AR HT<Y  ¢p=9cm L=1.5m ZN 1,240 1,010 Al 8B
—f& Zofth AbpE Z PPN AXHT=Y  $=9cm L=1.6m VN 1,270 1,040 W] ZABH
— & Zofth NZE FHIALK AR HT<Y  ¢p=9cm L=1.8m ZN 1,320 1,080 Al 8B
—f% Zofth AbpaE Z PPN AXHT=Y  $=9cm 1=2.0m VN 1,330 1,100 Af ZABH
— & Zofth NZE FHIALK AR HT<Y  ¢p=9cm L=2.1m ZN 1,350 1,360 Al 8B
—f% Zofth Ak Z PPN AXHT=Y  $p=9em 1=2.2m VN 1,410 1,410 W] ZABH
—f& Zofth NZE FHIAK AR HT<Y  ¢p=9cm L=2.3m ZN 1,570 1,560 Al 8B
—f& Zofth Ak Z PPN AXHT=Y  $=9cm L1=2.4m VN 1,650 1,630 Af ZABH
—fi% Zofth NZE FEHIALK AXHT<Y  ¢p=9cm L=2.5m ZN 2,140 1,790 Af 8B
—f% Zofth Ak Z PPN AX BTV $p=9cm 1=2.6m VN 1,920 1,900 Af ZABH
—f& Zofth NZE FHIAK AR HT<Y  ¢p=9cm L=3.0m ZN 1,950 1,940 Al 8B
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—f& Zofth NZE FHIAK AR HT<Y  ¢p=9cm L=3.5m ZN 2,540 2,140 Al 8B
—f% Zofth PN 7 Z PPN AXHT<Y  $=9cm 1=3.6m VN 2,610 2,200 Af ZABH
—fi& Zofth NZE &P PN AR HT<Y  ¢p=9cm L=4.0m ZN 2,650 2,230 Al 8B
—f% Zofth FNZE Z PPN AXHTF=Y  $=10cm L=0.5m VN 600 496 ] VNG|
—f& Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢p=10cm 1=0.6m ZN 721 602 Al 8B
—f% Zofth FNZE Z PPN AXHTF=Y  $=10cm L=0.7Tm VN 643 638 ] VNG|
— & Zofth NZE FHIAK AXHT7<Y  ¢p=10cm 1=0.8m ZN 733 725 Al 8B
—f% Zofth FNZE LZ PPN AX A=Y $=10cm 1=0.9m VN 932 790 ] ZNBR
— & Zofth NZE FHIALK AXHT<Y  ¢p=10cm L=1.0m ZN 1,040 887 Al 8B
—f% Zofth Ak Z PPN AXHT=Y $=10cm L=1.1m VN 1,140 967 Af ZABH
— & Zofth NZE FHIALK AXHT7<Y  ¢p=10cm L=1.2m ZN 1,260 1,060 Al 8B
—f& Zofth FNZE Z PPN AXHF=Y  $=10cm L=1.3m VN 1,350 1,120 ] ZNBR
—f& Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢p=10cm L=1.4m ZN 1,460 1,210 Al 8B
—f& Zofth FNZE PPN AXHTF=Y  $=10cm L=1.5m VN 1,500 1,250 ] 8B
—f& Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢p=10cm L=1.6m ZN 1,540 1,280 Al 8B
—f% Zofth PN 7 Z PPN AXHT=Y $=10cm L=1.8m VN 1,580 1,310 Af ZABH
—fi& Zofth NZE &P PN AXHT<Y  ¢p=10cm 1=2.0m ZN 1,630 1,370 Al 8B
—f& Zofth PN 7 Z PPN AX BTV $=10cm L=2.1m VN 1,860 1,570 Af ZABH
—f& Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢p=10cm 1=2.2m ZN 1,950 1,640 Al 8B
—f% Zofth FNZE Z PPN AXHT=Y  $=10cm 1=2.3m VN 1,930 1,910 ] VNG|
— & Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢p=10cm 1=2.4m ZN 2,000 1,980 Al 8B
—f% Zofth AbpaE 2 FIWN AX BTV $=10cm L=2.5m VN 2,600 2,170 Af ZABH
—fi% Zofth NZE FHIALK AXHT<Y  ¢p=10cm 1=2.6m ZN 2,350 2,330 Al 8B
—f% Zofth FNZE Z PPN AXHTF=Y  $=10cm L=3.0m VN 2,370 2,360 ] ZNBR
— & Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢p=10cm 1=3.5m ZN 3,100 2,600 Al 8B
—f& Zofth FNZE Z PPN AXHTF=Y  $=10cm L=3.6m VN 3,190 2,670 ] ZNBR
—fi% Zofth NZE FEHIALK AXHT<Y  ¢p=10cm 1=4.0m ZN 3,240 2,720 Af 8B
—f& Zofth FNZE PPN AXHT=Y  $=12cm L=0.5m VN 821 668 ] 8B
—f& Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢p=12cm 1=0.6m ZN 954 781 Al 8B
—f& Zofth FNZE 2 FIWN AXHT=Y  $=12cm L=0.Tm VN 853 837 ] 8B
—fi% Zofth NZE FEHIALK AXHT<Y  ¢p=12cm 1=0.8m ZN 970 955 Af 8B
—f& Zofth AbpE Z PPN AXHT=Y  $=12cm 1=0.9m VN 1,060 1,030 Af ZABH
—f& Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢p=12cm L=1.0m ZN 1,190 1,150 Al 8B
—f& Zofth AbpE Z PPN AXHT=Y $=12cm L=1.1m VN 1,310 1,270 Af ZABH
— & Zofth NZE FHIALK AXHT<Y  ¢p=12cm L=1.2m ZN 1,650 1,390 Al 8B
—f% Zofth AbpaE Z PPN AXHT=Y $=12cm L=1.3m VN 1,770 1,480 Af ZABH
— & Zofth NZE FHIALK AXHT<Y  ¢p=12cm L=1.4m ZN 1,920 1,580 Al 8B
—f% Zofth FNZE Z PPN AXHT=Y  $=12cm L=1.5m VN 1,970 1,650 wf 8B
—f& Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢p=12cm L=1.6m ZN 2,010 1,680 Al 8B
—f& Zofth Ak Z PPN AXHT=Y $=12cm L=1.8m VN 2,090 1,730 Af ZABH
—fi% Zofth NZE FEHIALK AXHT<Y  ¢p=12cm 1=2.0m ZN 2,140 1,770 Af 8B
—f% Zofth FNZE Z PPN AXHT=Y  $=12cm L=2.1m VN 2,450 1,950 wf VNG|
—f& Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢p=12cm 1=2.2m ZN 2,560 2,150 Al 8B
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—f& Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢p=12cm 1=2.3m ZN 2,540 2,470 Al 8B
—f% Zofth PN 7 Z PPN AX BTV $=12cm L=2.4m VN 2,640 2,570 Af ZABH
—fi& Zofth NZE &P PN AXHT<Y  ¢p=12cm 1L=2.5m ZN 3,410 2,800 Al 8B
—f% Zofth FNZE Z PPN AXHT=Y  $=12cm 1=2.6m VN 3,550 2,940 ] VNG|
—f& Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢p=12cm 1=3.0m ZN 3,120 3,050 Al 8B
—f% Zofth FNZE Z PPN AXHT=Y  $=12cm 1=3.5m VN 4,080 3,370 ] VNG|
— & Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢p=12cm 1=3.6m ZN 4,190 3,460 Al 8B
—f% Zofth AbpaE LZ PPN AXHT=Y  $p=12cm L=4.0m VN 4,260 3,520 Af ZABH
— & Zofth NZE FHIALK AXHT<Y  ¢p=14cm 1=0.5m ZN 1,150 926 Al 8B
—f% Zofth Ak Z PPN AXHT=Y  $p=ldem 1=0.6m VN 1,330 1,080 Af ZABH
— & Zofth NZE FHIALK AXHT<Y  ¢p=14cm 1=0.7Tm ZN 1,180 1,150 Al 8B
—f& Z A, FNZE Z PPN AXHT<Y  ¢p=l4cm 1.=0.8m %N 1,340 1,310 Al ZNBR
—f& Zofth NZE FHIAK AXHT7<Y  ¢p=14cm 1.=0.9m ZN 1,700 1,430 Al 8B
—f& Zofth FNZE PPN AXHT=Y  p=l4cm L=1.0m VN 1,900 1,590 ] 8B
—f& Zofth NZE FHIAK AXHT7<Y  ¢p=l4cm L=1.1m ZN 2,110 1,760 Al 8B
—f% Zofth FNZE Z PPN AXHT=Y  p=l4em L=1.2m VN 2,310 1,930 wf VNG|
—fi& Zofth NZE &P PN AXHT7<Y  ¢p=l4cm 1=1.3m ZN 2,480 2,040 Al 8B
—f& Zofth PN 7 Z PPN AX BTV $p=ldem L=1.4m VN 2,680 2,180 Af ZABH
—f& Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢p=l4cm L=1.5m ZN 2,760 2,290 Al 8B
—f% Zofth AbpaE Z PPN AXHT=Y  $p=ldem L=1.6m VN 2,820 2,330 Af ZABH
— & Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢p=l4cm 1L=1.8m ZN 2,930 2,400 Al 8B
—f% Zofth FNZE 2 FIWN AXHT=Y  p=l4em 1=2.0m VN 2,990 2,450 ] ZNBR
—fi% Zofth NZE FHIALK AXHT<Y  ¢p=l4cm L=2.1m ZN 3,430 2,810 Al 8B
—f% Zofth Ak Z PPN AX BTV $p=ldem 1=2.2m VN 3,120 3,040 Af ZABH
— & Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢p=l4cm 1=2.3m ZN 4,080 3,420 Al 8B
—f& Zofth FNZE Z PPN AXHT=Y  p=ldem 1=2.4m VN 4,230 3,560 ] ZNBR
—fi% Zofth NZE FEHIALK AXHT<Y  ¢p=l4cm 1=2.5m ZN 4,780 3,900 Af 8B
—f& Zofth AbpE PPN AX BTV $p=ldem L=2.6m VN 4,970 4,040 Af ZABH
—f& Zofth NZE FHIAK AXHT7<Y  ¢p=14cm 1=3.0m ZN 4,340 4,230 Al 8B
—f& Zofth FNZE 2 FIWN AXHT=Y  p=l4cm L=3.5m VN 5,710 4,670 ] 8B
—fi% Zofth NZE FEHIALK AXHT<Y  ¢p=l4cm 1=3.6m ZN 5,870 4,800 Af 8B
—f& Zofth AbpE Z PPN AX HT=Y  $p=ldem L=4.0m VN 5,960 4,880 Af ZABH
—f& Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢p=16cm 1=0.5m ZN 1,470 1,210 Al 8B
—f& Zofth AbpE Z PPN AXHT=Y  $p=16cm 1=0.6m VN 1,770 1,460 Af ZABH
— & Zofth NZE FHIALK AXHT<Y  ¢p=16ecm 1=0.7m ZN 1,630 1,610 Al 8B
—f% Zofth AbpaE Z PPN AXHT=Y  $p=16cm 1=0.8m VN 1,830 1,780 Af ZABH
— & Zofth NZE FHIALK AXHT<Y  ¢p=16cm 1=0.9m ZN 2,030 1,950 Al 8B
—f% Zofth Ak Z PPN AXHT=Y  $p=16cm L=1.0m VN 2,260 2,180 Af ZABH
—f& Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢p=16ecm L=1.1m ZN 2,490 2,390 Al 8B
—f& Zofth Ak Z PPN AXHTY  $p=16cm L=1.2m VN 2,700 2,600 Af ZABH
—fi% Zofth NZE FEHIALK AXHT<Y  ¢p=16cm L=1.3m ZN 2,910 2,790 Af 8B
—f% Zofth FNZE Z PPN AXHT=Y  p=16cm L=1.4m VN 3,590 2,970 wf VNG|
—f& Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢p=16cm L=1.5m ZN 3,240 3,100 Al 8B
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—f& Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢p=16cm L=1.6m ZN 3,320 3,180 Al 8B
—f% Zofth FNZE Z PPN AXHT=Y  p=16cm L=1.8m VN 3,940 3,250 wf VNG|
—fi& Zofth NZE &P PN AXHT<Y  ¢p=16cm 1=2.0m ZN 4,010 3,320 Al 8B
—f% Zofth PN 7 Z PPN AX BTV $p=16cm L=2.1m VN 4,170 4,090 Af ZABH
—f& Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢p=16cm 1=2.2m ZN 4,360 4,270 Al 8B
—f% Zofth AbpaE Z PPN AXHTY  $p=16cm 1=2.3m VN 4,810 4,640 Af ZABH
— & Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢p=16cm 1L=2.4m ZN 5,030 4,840 Al 8B
—f% Zofth FNZE LZ PPN AXHT=Y  p=16cm L=2.5m VN 6,430 5,310 ] ZNBR
— & Zofth NZE FHIALK AXHT<Y  ¢p=16cm 1=2.6m ZN 5,850 5,630 Al 8B
—f% Zofth FNZE Z PPN AXHT=Y  p=16cm 1=3.0m VN 5,920 5,730 ] ZNBR
— & Zofth NZE FHIALK AXHT<Y  ¢p=16cm 1=3.5m ZN 7,670 6,340 Al 8B
—f& Zofth Ak Z PPN AX BTV $p=16cm L=3.6m VN 7,880 6,510 Af ZABH
—f& Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢p=16cm 1=4.0m ZN 8,020 6,630 Al 8B
—f& Zofth FNZE PPN AXHT=Y  $=18cm L=0.5m VN 1,760 1,350 ] 8B
—f& Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢p=18cm 1=0.6m ZN 2,130 1,640 Al 8B
—f% Zofth PN 7 Z PPN AXHT=Y $=18cm L=0.Tm VN 2,160 1,750 Af ZABH
—fi& Zofth NZE &P PN AXHT<Y  ¢p=18cm 1.=0.8m ZN 2,460 1,990 Al 8B
—f& Zofth PN 7 Z PPN AX HT=Y  $=18cm L=0.9m VN 2,760 2,230 Af ZABH
—f& Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢p=18cm L=1.0m ZN 3,070 2,480 Al 8B
—f% Zofth FNZE Z PPN AXHT=Y  $=18cm L=1.1m VN 3,380 2,730 ] VNG|
— & Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢p=18cm L=1.2m ZN 3,680 2,980 Al 8B
—f% Zofth FNZE 2 FIWN AXHT=Y  $=18cm L=1.3m VN 3,990 3,230 ] ZNBR
—fi% Zofth NZE FHIALK AXHT<Y  ¢p=18cm L=1.4m ZN 4,290 3,470 Al 8B
—f% Zofth Ak Z PPN AXHT=Y $=18cm L=1.5m VN 4,440 3,640 Af ZABH
— & Zofth NZE FHIAK AXHT7<Y  ¢p=18cm L=1.6m ZN 3,960 3,790 Al 8B
—f& Zofth Ak Z PPN AXHT=Y $=18cm L=1.8m VN 4,180 4,050 Af ZABH
—fi% Zofth NZE FEHIALK AXHT<Y  ¢p=18cm 1=2.0m ZN 4,350 4,270 Af 8B
—f& Zofth AbpE PPN AXHT=Y $=18cm L=2.1m VN 4,870 4,730 Af ZABH
—f& Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢p=18cm 1=2.2m ZN 5,110 4,950 Al 8B
—f& Zofth FNZE 2 FIWN AXHT=Y  $=18cm L=2.3m VN 5,690 5,440 ] 8B
—fi% Zofth NZE FEHIALK AXHT<Y  ¢p=18cm 1=2.4m ZN 5,940 5,680 Af 8B
—f& Zofth AbpE Z PPN AXHT<Y  $=18cm L=2.5m VN 7,670 6,210 Af ZABH
—f& Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢p=18cm 1=2.6m ZN 7,970 6,440 Al 8B
—f& Zofth AbpE Z PPN AXHT=Y $=18cm L=3.0m VN 7,060 6,830 Af ZABH
— & Zofth NZE FHIALK AXHT<Y  ¢p=18cm 1=3.5m ZN 8,130 7,880 Al 8B
—f% Zofth AbpaE Z PPN AXHT<Y $=18cm L=3.6m VN 8,370 8,110 Af ZABH
— & Zofth NZE FHIALK AXHT<Y  ¢p=18cm 1=4.0m ZN 8,700 8,550 Al 8B
—f% Zofth Ak Z PPN AX BTV $=20cm L=0.5m VN 2,170 1,670 Af ZABH
—f& Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢=20cm 1.=0.6m ZN 2,600 2,000 Al 8B
—f& Zofth Ak Z PPN AX BTV $=20cm L=0.Tm VN 2,650 2,140 Af ZABH
—fi% Zofth NZE FEHIALK AXHT<Y  ¢=20cm 1.=0.8m ZN 3,020 2,450 Af 8B
—f% Zofth Ak Z PPN AX BTV $=20cm 1=0.9m VN 3,410 2,740 Af ZABH
—f& Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢=20cm L=1.0m ZN 3,790 3,060 Al 8B
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—f& Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢=20cm L=1.1m ZN 4,170 3,370 Al 8B
—f% Zofth PN 7 Z PPN AX BTV $=20cm L=1.2m VN 4,540 3,680 Af ZABH
—fi& Zofth NZE &P PN AXHT<Y  ¢=20cm L=1.3m ZN 4,930 3,990 Al 8B
—f% Zofth FNZE Z PPN AXHT=Y  $=20cm L=1.4m VN 5,300 4,290 ] VNG|
—f& Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢=20cm L=1.5m ZN 5,480 4,490 Al 8B
—f% Zofth AbpaE Z PPN AX BTV $=20cm L=1.6m VN 4,890 4,680 Af ZABH
— & Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢=20cm L=1.8m ZN 5,170 5,010 Al 8B
—f% Zofth FNZE LZ PPN AXHT=Y  $=20cm 1=2.0m VN 5,370 5,280 ] ZNBR
— & Zofth NZE FHIALK AXHT<Y  ¢p=20cm L=2.1m ZN 6,020 5,840 Al 8B
—f% Zofth Ak Z PPN AX BTV $=20cm [=2.2m VN 6,310 6,120 Af ZABH
— & Zofth NZE FHIALK AXHT<Y  ¢=20cm 1=2.3m ZN 7,020 6,720 Al 8B
—f& Zofth Ak Z PPN AX BTV $=20cm L=2.4m VN 7,330 7,010 Af ZABH
—f& Zofth NZE FHIAK AXHT=Y  ¢p=20cm L=2.5m ZN 9,460 7,650 Al 8B
—f& Zofth FNZE PPN AXHT=Y  $=20cm 1=2.6m VN 9,850 8,130 ] 8B
—f& Zofth NZE FHIAK AXHT<Y  ¢=20cm 1=3.0m ZN 8,710 8,420 Al 8B
—f% Zofth FNZE Z PPN AXHT=Y  $=20cm 1=3.5m VN 10,000 9,730 wf VNG|
—fi& Zofth NZE &P PN AXHT<Y  ¢=20cm 1=3.6m ZN 10,300 10,000 Al 8B
—f& Zofth FNZE Z PPN AXHT=Y  $=20cm L=4.0m VN 10,700 10,500 ] VNG|
—f& Zofth NZE [958 AL K AX BT ¢p=6cm L=0.5m ZN 404 415 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 8 AL K AR BTV $p=6cm L=0.6m ES 447 469 Al N
— & Zofth NZE [958 AL K AKX BT ¢p=6cm L=0.Tm ZN 461 480 Al 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K AR BTV $p=6cm L=0.8m ES 533 554 Al Z\BH
—fi% Zofth NZE [958 AL K AKX BT ¢p=6cm L=0.9m ZN 565 601 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL K AR BTV $p=6cm L=1.0m ES 728 741 Al Z\BH
— & Zofth NZE [958 AL K AX BTV ¢p=6cm L=1.1m ZN 789 803 Al 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K AR BTV p=6cm L=1.2m ES 863 883 Al Z\BH
—fi% Zofth NZE [958 AL, K AX BT ¢p=6cm L=1.3m ZN 948 964 Af 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K AR BTV $p=6cm L=1.4m ES 1,010 1,020 Al Z\BH
—f& Zofth NZE [958 AL K AX BT ¢p=6cm L=1.5m ZN 1,040 1,060 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL B K AR BTV $p=6cm L=1.6m ES 1,090 1,110 Al Z\BH
—fi% Zofth NZE [958 AL K AX BT ¢p=6cm L=1.8m ZN 1,140 1,160 Af 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL B K AR BTV $p=6cm L=2.0m ES 1,200 1,220 Al Z\BH
—f& Zofth NZE [958 AL K AKX BT ¢p=6cm L=2.1m ZN 1,340 1,360 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 8 AL K AR BTV $p=6cm L=2.2m ES 1,460 1,470 Al Z\BH
— & Zofth NZE [958 AL K AKX BT ¢p=6cm L=2.3m ZN 1,550 1,580 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL K AR BTV $p=6cm L=2.4m ES 1,620 1,650 Al Z\BH
— & Zofth NZE [958 AL K AX BT ¢p=6cm L=2.5m ZN 1,780 1,810 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL K AR BTV $p=6cm L=2.6m ES 1,880 1,910 Al Z\BH
—f& Zofth NZE [958 AL K AX BT ¢p=6cm L=3.0m ZN 1,930 1,960 Al 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K AR BTV $p=6cm L=3.5m ES 2,220 2,260 Al Z\BH
—fi% Zofth NZE [958 AL, K AKX BT ¢p=6cm L=3.6m ZN 2,290 2,330 Af 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL B K AR BTV $p=6cm L=4.0m ES 2,400 2,430 Al N
—f& Zofth NZE [958 AL K AX BT $=9em L=0.5m ZN 777 792 Al 8B
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—f& Zofth NZE [958 AL K AX BT $=9em L=0.6m ZN 926 941 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 8 AL K AR BTV $p=9cm L=0.7Tm ES 993 1,010 Al N
—fi& Zofth NZE [958 AL, K AX BT $=9em L=0.8m ZN 1,130 1,140 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL K AR BTV $p=9cm L=0.9m ES 1,260 1,280 Al N
—f& Zofth NZE [958 AL K AX BT ¢$=9em L=1.0m ZN 1,410 1,430 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 8 AL K ZX BTV $p=9cm L=1.1m ES 1,540 1,560 Al N
— & Zofth NZE [958 AL K AX BT ¢$=9em L=1.2m ZN 1,680 1,700 Al 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K AR BTV $p=9cm L=1.3m ES 1,820 1,860 Al Z\BH
— & Zofth NZE [958 AL K AX BT ¢$=9em L=1.4m ZN 1,960 1,990 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL K AR BTV $p=9cm L=1.5m ES 2,040 2,070 Al Z\BH
— & Zofth NZE [958 AL K AKX BT $=9em L=1.6m ZN 2,130 2,150 Al 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K AR BTV $p=9cm L=1.8m ES 2,250 2,280 Al Z\BH
—f& Zofth NZE [958 AL, K AKX BT $=9em L=2.0m ZN 2,370 2,390 Al 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K AR BTV $p=9cm L=2.1m ES 2,630 2,660 Al Z\BH
—f& Zofth NZE [958 AL K AX BT $=9em L=2.2m ZN 2,860 2,870 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL K AR BTV $p=9cm L=2.3m ES 3,040 3,090 Al N
—fi& Zofth NZE [958 AL, K AX BT $=9em L=2.4m ZN 3,190 3,220 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 8 AL K AR BTV $p=9cm L=2.5m ES 3,490 3,550 Al N
—f& Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=9em L=2.6m ZN 3,630 3,680 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 8 AL K AR BTV $p=9cm L=3.0m ES 3,800 3,840 Al N
— & Zofth NZE [958 AL K AX BT $=9em L=3.5m ZN 4,380 4,430 Al 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K AR BTV $p=9cm L=3.6m ES 4,510 4,570 Al Z\BH
—fi% Zofth NZE [958 AL K AX BT $=9em L=4.0m ZN 4,720 4,770 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL K A BTV ¢p=10cm L=0.5m ES 960 980 Al Z\BH
— & Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=10cm L=0.6m ZN 1,130 1,150 Al 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K A BTV ¢p=10cm L=0.7Tm ES 1,220 1,250 Al Z\BH
—fi% Zofth NZE [958 AL, K AX BTV $=10cm L=0.8m ZN 1,380 1,400 Af 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K A BTV $p=10cm L=0.9m ES 1,540 1,570 Al Z\BH
—f& Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=10cm L=1.0m ZN 1,710 1,740 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL B K ZAX BTV ¢p=10cm L=1.1m ES 1,890 1,920 Al Z\BH
—fi% Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=10cm L=1.2m ZN 2,060 2,090 Af 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL B K ZX BTV ¢p=10cm L=1.3m ES 2,200 2,240 Al Z\BH
—f& Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=10cm L=1.4m ZN 2,410 2,450 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 8 AL K A BTV ¢p=10cm L=1.5m ES 2,500 2,540 Al Z\BH
— & Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=10cm L=1.6m ZN 2,600 2,630 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL K ZAX BTV ¢=10cm L=1.8m ES 2,770 2,800 Al Z\BH
— & Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=10cm L=2.0m ZN 2,900 2,930 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL K AX BTV ¢p=10cm L=2.1m ES 3,240 3,270 Al Z\BH
—f& Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=10cm L=2.2m ZN 3,510 3,520 Al 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K AX BTV ¢p=10cm L=2.3m ES 3,740 3,790 Al Z\BH
—fi% Zofth NZE [958 AL, K AX BTV $=10cm L=2.4m ZN 3,900 3,950 Af 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL B K A BTV ¢p=10cm L=2.5m ES 4,290 4,350 Al N
—f& Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=10cm L=2.6m ZN 4,460 4,520 Al 8B
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—f& Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=10cm L=3.0m ZN 5,120 5,070 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 8 AL K A BTV ¢p=10cm L=3.5m ES 5,370 5,430 Al N
—fi& Zofth NZE [958 AL, K AX BTV $=10cm L=3.6m ZN 5,530 5,600 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL K A BTV ¢p=10cm L=4.0m ES 5,780 5,840 Al N
—f& Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=12cm L=0.5m ZN 1,230 1,220 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 8 AL K ZAX BTV ¢p=12cm L=0.6m ES 1,470 1,470 Al N
— & Zofth NZE [958 AL K AKX BTV $=12cm L=0.Tm ZN 1,570 1,570 Al 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K A BTV ¢p=12cm L=0.8m ES 1,800 1,790 Al Z\BH
— & Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=12cm L=0.9m ZN 2,010 2,000 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL K ZAX BTV ¢p=12cm L=1.0m ES 2,240 2,230 Al Z\BH
— & Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=12cm L=1.1m ZN 2,460 2,450 Al 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K AR BTV ¢p=12cm L=1.2m ES 2,760 2,780 Al Z\BH
—f& Zofth NZE [958 AL, K AX BTV $=12cm L=1.3m ZN 2,940 2,950 Al 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K AX BTV ¢p=12cm L=1.4m ES 3,140 3,120 Al Z\BH
—f& Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=12cm L=1.5m ZN 3,250 3,230 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL K AX BTV ¢p=12cm L=1.6m ES 3,400 3,380 Al N
—fi& Zofth NZE [958 AL, K AX BTV $=12cm L=1.8m ZN 3,630 3,600 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 8 AL K ZAX BTV $p=12cm L=2.0m ES 3,830 3,790 Al N
—f& Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=12cm L=2.1m ZN 4,230 4,200 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 8 AL K AR BTV $p=12cm L=2.2m ES 4,600 4,520 Al N
— & Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=12cm L=2.3m ZN 4,890 4,850 Al 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K AR BTV $p=12cm L=2.4m ES 5,100 5,070 Al Z\BH
—fi% Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=12cm L=2.5m ZN 5,590 5,550 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL K AX BTV $p=12cm L=2.6m ES 5,830 5,790 Al Z\BH
— & Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=12cm L=3.0m ZN 6,120 6,070 Al 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K AX BTV ¢p=12cm L=3.5m ES 7,050 6,990 Al Z\BH
—fi% Zofth NZE [958 AL, K AX BTV $=12cm L=3.6m ZN 7,240 7,180 Af 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K AX BTV ¢p=12cm L=4.0m ES 7,620 7,540 Al Z\BH
—f& Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=l4cm L=0.5m ZN 1,700 1,690 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL B K AX BTV ¢p=l4cm L=0.6m ES 2,050 2,030 Al Z\BH
—fi% Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=l4cm L=0.7Tm ZN 2,190 2,160 Af 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL B K A BTV ¢p=l4cm L=0.8m ES 2,500 2,470 Al Z\BH
—f& Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=l4cm L=0.9m ZN 2,790 2,760 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 8 AL K ZAX BTV  ¢p=l4cm L=1.0m ES 3,120 3,080 Al Z\BH
— & Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=l4cm L=1.1m ZN 3,420 3,380 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL K AR BTV ¢p=l4cm L=1.2m ES 3,730 3,690 Al Z\BH
— & Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=l4cm L=1.3m ZN 4,070 4,050 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL K AX BTV ¢p=l4cm L=1.4m ES 4,360 4,310 Al Z\BH
—f& Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=l4cm L=1.5m ZN 4,510 4,470 Al 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K AX BTV ¢p=l4cm L=1.6m ES 4,730 4,670 Al Z\BH
—fi% Zofth NZE [958 AL, K AX BTV $=l4cm L=1.8m ZN 5,040 4,980 Af 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL B K AR BTV ¢p=l4cm L=2.0m ES 5,300 5,230 Al N
—f& Zofth NZE [958 AL K AKX BTV $=l4cm L=2.1m ZN 5,880 5,810 Al 8B
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—f& Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=l4cm L=2.2m ZN 6,390 6,250 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 8 AL K AX BTV p=l4cm L=2.3m ES 6,800 6,720 Al N
—fi& Zofth NZE [958 AL, K AKX BTV $=l4cm L=2.4m ZN 7,090 7,010 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL K AX BTV p=l4cm L=2.5m ES 7,770 7,680 Al N
—f& Zofth NZE [958 AL K AKX BTV $=l4cm L=2.6m ZN 8,090 8,000 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 8 AL K A BTV ¢p=l4cm L=3.0m ES 8,500 8,390 Al N
— & Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=l4cm L=3.5m ZN 9,800 9,670 Al 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K A BTV ¢p=l4cm L=3.6m ES 10,000 9,940 Al Z\BH
— & Zofth NZE B AL B FL R AXHT<Y  ¢p=14cm 1=4.0m ZN 10,500 10,400 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL K A BTV ¢p=16cm L=0.5m ES 2,230 2,150 Al Z\BH
— & Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=16cm L=0.6m ZN 2,660 2,570 Al 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K A BTV ¢p=16cm L=0.7Tm ES 2,830 2,730 Al Z\BH
—f& Zofth NZE [958 AL, K AX BTV $=16cm L=0.8m ZN 3,230 3,110 Al 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K A BTV ¢p=16cm L=0.9m ES 3,630 3,500 Al Z\BH
—f& Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=16cm L=1.0m ZN 4,040 3,890 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL K A BTV ¢p=16cm L=1.1m ES 4,440 4,280 Al N
—fi& Zofth NZE [958 AL, K AX BTV $=16cm L=1.2m ZN 4,840 4,670 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 8 AL K A BTV ¢p=16cm L=1.3m ES 5,250 5,060 Al N
—f& Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=16cm L=1.4m ZN 5,660 5,450 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 8 AL K A BTV ¢p=16cm L=1.5m ES 5,900 5,680 Al N
— & Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=16cm L=1.6m ZN 6,140 5,920 Al 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K A BTV ¢p=16cm L=1.8m ES 6,540 6,290 Al Z\BH
—fi% Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=16cm L=2.0m ZN 6,880 6,610 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL K AR BTV ¢p=16cm L=2.1m ES 7,640 7,350 Al Z\BH
— & Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=16cm L=2.2m ZN 8,310 7,930 Al 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K AX BTV $p=16cm L=2.3m ES 8,810 8,480 Al Z\BH
—fi% Zofth NZE [958 AL, K AX BTV $=16cm L=2.4m ZN 9,200 8,860 Af 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K A BTV $p=16cm L=2.5m ES 10,100 9,730 Al Z\BH
—f& Zofth NZE 5 AL B FL R AXHT<Y  ¢p=16cm 1=2.6m ZN 10,400 10,100 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL B K A BTV ¢p=16cm L=3.0m ES 11,000 10,600 Al Z\BH
—fi% Zofth NZE 7 AL B LR AXHT<Y  ¢p=16cm 1=3.5m ZN 12,700 12,200 Af 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL B K A BTV ¢p=16cm L=3.6m ES 13,000 12,500 Al Z\BH
—f& Zofth NZE 5 AL B FL R AXHT<Y  ¢p=16cm 1=4.0m ZN 13,700 13,200 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 8 AL K A BTV ¢p=18cm L=0.5m ES 2,700 2,600 Al Z\BH
— & Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=18cm L=0.6m ZN 3,240 3,130 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL K A BTV ¢p=18cm L=0.7Tm ES 3,450 3,320 Al Z\BH
— & Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=18cm L=0.8m ZN 3,940 3,790 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL K A BTV ¢p=18cm L=0.9m ES 4,430 4,270 Al Z\BH
—f& Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=18cm L=1.0m ZN 4,900 4,720 Al 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K ZX BTV ¢p=18cm L=1.1m ES 5,390 5,190 Al Z\BH
—fi% Zofth NZE [958 AL, K AX BTV $=18cm L=1.2m ZN 5,880 5,670 Af 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL B K ZX BTV ¢p=18cm L=1.3m ES 6,400 6,160 Al N
—f& Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=18cm L=1.4m ZN 6,880 6,630 Al 8B
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—f& Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=18cm L=1.5m ZN 7,200 6,930 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 8 AL K ZAX BTV ¢p=18cm L=1.6m ES 7,470 7,190 Al N
—fi& Zofth NZE [958 AL, K AX BTV $=18cm L=1.8m ZN 7,980 7,670 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL K A BTV $p=18cm L=2.0m ES 8,380 8,050 Al N
—f& Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=18cm L=2.1m ZN 9,310 8,950 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 8 AL K AX BTV ¢p=18cm L=2.2m ES 10,100 9,670 Al N
— & Zofth NZE B AL B FL R AXHT7<Y  ¢p=18cm 1=2.3m ZN 10,700 10,300 Al 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K AR BTV ¢p=18cm L=2.4m ES 11,200 10,700 Al Z\BH
— & Zofth NZE B AL B FL R AXHT<Y  ¢p=18cm 1=2.5m ZN 12,200 11,800 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL K A BTV ¢p=18cm L=2.6m ES 12,700 12,300 Al Z\BH
— & Zofth NZE B LB LR AXHT<Y  ¢p=18cm 1=3.0m ZN 13,400 12,900 Al 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K A BTV ¢p=18cm L=3.5m ES 15,400 14,900 Al Z\BH
—f& Zofth NZE B LB LR AXHT<Y  ¢p=18cm 1=3.6m ZN 15,900 15,300 Al 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K A BTV $p=18cm L=4.0m ES 16,700 16,100 Al Z\BH
—f& Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=20cm L=0.5m ZN 3,330 3,210 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL K AX BTV $p=20cm L=0.6m ES 3,990 3,850 Al N
—fi& Zofth NZE [958 AL, K AX BTV $=20cm L=0.7Tm ZN 4,250 4,090 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 8 AL K A BTV $=20cm L=0.8m ES 4,850 4,670 Al N
—f& Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=20cm L=0.9m ZN 5,460 5,250 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 8 AL K ZAX BTV $=20cm L=1.0m ES 6,060 5,840 Al N
— & Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=20cm L=1.1m ZN 6,670 6,420 Al 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K AX BTV $=20cm L=1.2m ES 7,280 7,000 Al Z\BH
—fi% Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=20cm L=1.3m ZN 7,890 7,600 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL K A BTV $=20cm L=1.4m ES 8,490 8,180 Al Z\BH
— & Zofth NZE [958 AL K AX BTV $=20cm L=1.5m ZN 8,880 8,550 Al 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K A BTV $=20cm L=1.6m ES 9,220 8,880 Al Z\BH
—fi% Zofth NZE [958 AL, K AX BTV $=20cm L=1.8m ZN 9,850 9,480 Af 8B
—fk Z A, FNZE o568 AL K A BTV $p=20cm L=2.0m ES 10,300 9,950 Al Z\BH
—f& Zofth NZE 5 AL B FL R AXHT<Y  ¢=20cm L=2.1m ZN 11,500 11,200 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL B K AX BTV $p=20cm L=2.2m ES 12,700 12,300 Al Z\BH
—fi% Zofth NZE 7 AL B LR AXH TV ¢=20cm 1=2.3m ZN 13,300 12,900 Af 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL B K AR BTV $p=20cm L=2.4m ES 14,100 13,700 Al Z\BH
—f& Zofth NZE 5 AL B FL R AXHT<Y  ¢=20cm 1=2.5m ZN 15,200 14,600 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 8 AL K AR BTV $p=20cm L=2.6m ES 15,700 15,100 Al Z\BH
— & Zofth NZE B AL B FL R AXHT<Y  ¢p=20cm 1=3.0m ZN 16,500 15,900 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL K A BTV $p=20cm L=3.5m ES 19,100 18,400 Al Z\BH
— & Zofth NZE B AL B FL R AXHT<Y  ¢=20cm 1=3.6m ZN 19,600 18,900 Al 8B
—fk Z A, FNZE I3 68 AL K AX BTV $p=20cm L=4.0m ES 20,600 19,800 Al Z\BH
—f& Zofth NZE SN T ALK AR HT<Y  $p=6cm L=0.5m ZN 303 319 Al 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=6cm 1=0.6m VN 344 367 ] NG|
—fi% Zofth NZE SN T AL AR HT2Y  ¢p=6cm L=0.Tm ZN 354 373 Af 8B
—% Z DA IS ZES LRI ALK AR ATV $=6cm L=0.8m EN 407 432 Af Nl
—f& Zofth NZE SN T ALK AR HT=Y  ¢p=6cm 1=0.9m ZN 445 474 Al 8B
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—f& Zofth NZE SN T ALK AR H TV ¢p=6cm L=1.0m ZN 513 545 Al 8B
—% Z DA S ZES ST ALK AR AT=Y  $=6cm L=1.1m EN 559 594 Af Nl
—fi& Zofth NZE SN T ALK AR HT2Y  ¢p=6cm L=1.2m ZN 605 637 Al 8B
—% Z DA S ZES ST ALK AR AT=Y  $=6cm L=1.3m EN 658 696 Af Nl
—f& Zofth NZE SN T ALK AR HT2Y  ¢p=6cm L=1.4m ZN 704 745 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $p=6cm L=1.5m VN 732 772 W] ZABH
— & Zofth NZE SN T ALK AR HT2Y  ¢p=6cm L=1.6m ZN 745 788 Al 8B
—% Z DA S ZES ST ALK AR NT=Y  $=6cm L=1.8m EN 768 815 Af Nl
— & Zofth NZE SN T ALK AR H T2V p=6cm L=2.0m ZN 788 832 Al 8B
—% Z DA S ZES ST ALK AR AT=Y  $=6cm L=2.1m EN 892 945 Af Nl
— & Zofth NZE SN T ALK AR HT2Y  p=6cm L=2.2m ZN 949 1,000 Al 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $p=6cm 1=2.3m VN 1,070 1,130 W] ZABH
—f& Zofth NZE SN T ALK AR HT2Y  ¢p=6cm L=2.4m ZN 1,110 1,180 Al 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=6cm 1=2.5m VN 1,250 1,320 ] NG|
—f& Zofth NZE SN T ALK AR H T2V ¢p=6cm L=2.6m ZN 1,300 1,380 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $=6cm 1=3.0m VN 1,340 1,440 W] ZABH
—fi& Zofth NZE SN T ALK AR H T2V ¢p=6cm L=3.5m ZN 1,490 1,580 Al 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=6cm 1L=3.6m VN 1,530 1,620 ] NG|
—f& Zofth NZE SN T ALK AR HT=Y  ¢p=6cm L=4.0m ZN 1,560 1,650 Al 8B
—% Z DA S ZES ST ALK AR ATV $=9cm L=0.5m EN 547 578 Af Nl
— & Zofth NZE SN T ALK AR HT<Y  ¢p=9cm L=0.6m ZN 644 680 Al 8B
—% Z DA S ZES ST ALK AR AT=Y  $=9cm L=0.Tm EN 656 696 Af Nl
—fi% Zofth NZE SN T ALK AR HT<Y  ¢p=9cm L=0.8m ZN 747 793 Al 8B
—% Z DA S ZES ST ALK AR ANT=Y  $=9cm L=0.9m EN 844 896 Af Nl
— & Zofth NZE SN T ALK AR HT<Y  ¢p=9cm L=1.0m ZN 938 994 Al 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=9cm L=1.1m VN 1,020 1,080 W] ZABH
—fi% Zofth NZE SN T ALK AR HT<Y  ¢p=9cm L=1.2m ZN 1,120 1,180 Af 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=9cm L=1.3m VN 1,220 1,290 ] NG|
—f& Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=9cm L=1.4m ZN 1,300 1,370 Al 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=9cm L=1.5m VN 1,350 1,430 ] NG|
—fi% Zofth NZE SN T AL AR HT<Y  ¢p=9cm L=1.6m ZN 1,390 1,470 Af 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=9cm L=1.8m VN 1,440 1,520 W] ZABH
—f& Zofth NZE SN T ALK AR HT<Y  ¢p=9cm L=2.0m ZN 1,460 1,540 Al 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=9cm L=2.1m VN 1,660 1,760 W] ZABH
— & Zofth NZE SN T ALK AR HT2Y  $p=9cm L=2.2m ZN 1,740 1,840 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AX ATV $=9cm 1=2.3m VN 1,980 2,090 ] NG|
— & Zofth NZE SN T ALK AR HT<Y  ¢p=9cm L=2.4m ZN 2,070 2,190 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=9cm 1=2.5m VN 2,330 2,460 Af ZABH
—f& Zofth NZE SN T ALK AR HT<Y  $p=9cm L=2.6m ZN 2,420 2,560 Al 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=9cm L=3.0m VN 2,430 2,570 ] NG|
—fi% Zofth NZE SN T AL AXHT<Y  ¢p=9cm L=3.5m ZN 2,780 2,930 Af 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=9cm 1=3.6m VN 2,860 3,020 wf NG|
—f& Zofth NZE SN T ALK AR HT<Y  ¢p=9cm L=4.0m ZN 2,900 3,060 Al 8B

17/25




i<g%) =¢71 i<g%) e AT A S

X4y X453 X4y A FR Btk HANT R6.4 R7.4 ik PR | A

1 2 3 aEek | (HP)
—f& Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=10cm 1=0.5m ZN 658 696 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $=10cm L=0.6m VN 788 832 Af ZABH
—fi& Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=10cm 1=0.7m ZN 801 847 Al 8B
—% Z DA S ZES ST ALK AXNT=Y  $=10cm L=0.8m EN 919 967 Af Nl
—f& Zofth NZE SN T ALK AXHT7<Y  ¢p=10cm 1=0.9m ZN 1,020 1,080 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $=10cm L=1.0m VN 1,140 1,200 Af ZABH
— & Zofth NZE SN T ALK AXHT7<Y  ¢p=10cm L=1.1m ZN 1,250 1,320 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=10cm L=1.2m VN 1,380 1,450 ] NG|
— & Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=10cm L=1.3m ZN 1,480 1,560 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $=10cm L=1.4m VN 1,600 1,690 Af ZABH
— & Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=10cm L=1.5m ZN 1,650 1,740 Al 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $=10cm L=1.6m VN 1,680 1,780 Af ZABH
—f& Zofth NZE SN T ALK AXHT7<Y  ¢=10cm L=1.8m ZN 1,740 1,840 Al 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $=10cm L=2.0m VN 1,780 1,880 Af ZABH
—f& Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=10cm L=2.1m ZN 2,040 2,160 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $=10cm L=2.2m VN 2,140 2,260 Af ZABH
—fi& Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=10cm 1=2.3m ZN 2,420 2,560 Al 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $=10cm L=2.4m VN 2,530 2,670 Af ZABH
—f& Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=10cm 1=2.5m ZN 2,850 3,010 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=10cm 1=2.6m VN 2,960 3,120 ] NG|
— & Zofth NZE SN T ALK AXHT7<Y  ¢p=10cm 1=3.0m ZN 2,970 3,130 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $=10cm L=3.5m VN 3,400 3,580 Af ZABH
—fi% Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=10cm 1=3.6m ZN 3,490 3,690 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $=10cm L=4.0m VN 3,540 3,740 Af ZABH
— & Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=12cm 1=0.5m ZN 844 865 Al 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $=12cm 1=0.6m VN 989 1,010 Af ZABH
—fi% Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=12cm 1=0.7Tm ZN 1,000 1,020 Af 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=12cm 1=0.8m VN 1,140 1,170 Af ZABH
—f& Zofth NZE SN T ALK AXHT7<Y  ¢p=12cm 1=0.9m ZN 1,270 1,310 Al 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $=12cm L=1.0m VN 1,410 1,450 Af ZABH
—fi% Zofth NZE SN T AL AXHT<Y  ¢p=12cm L=1.1m ZN 1,560 1,610 Af 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y $=12cm L=1.2m VN 1,710 1,760 Af ZABH
—f& Zofth NZE SN T ALK AXHT7<Y  ¢p=12cm L=1.3m ZN 1,840 1,890 Al 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $=12cm L=1.4m VN 1,990 2,040 Af ZABH
— & Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=12cm L=1.5m ZN 2,050 2,100 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=12cm L=1.6m VN 2,090 2,150 ] NG|
— & Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=12cm L=1.8m ZN 2,170 2,240 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $p=12cm L=2.0m VN 2,220 2,270 Af ZABH
—f& Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=12cm L=2.1m ZN 2,540 2,620 Al 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $=12cm 1=2.2m VN 2,660 2,730 Af ZABH
—fi% Zofth NZE SN T AL AXHT<Y  ¢p=12cm 1=2.3m ZN 3,020 3,110 Af 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  p=12cm L=2.4m VN 3,140 3,230 wf NG|
—f& Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=12cm 1=2.5m ZN 3,540 3,640 Al 8B
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—f& Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=12cm 1=2.6m ZN 3,680 3,790 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $=12cm L=3.0m VN 3,690 3,790 Af ZABH
—fi& Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=12cm 1=3.5m ZN 4,230 4,350 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $=12cm L=3.6m VN 4,350 4,470 Af ZABH
—f& Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=12cm 1L=4.0m ZN 4,420 4,540 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $p=ldem 1=0.5m VN 1,160 1,180 Af ZABH
— & Zofth NZE SN T ALK AXHT7<Y  ¢p=14cm 1.=0.6m ZN 1,360 1,390 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $p=ldem 1=0.Tm VN 1,380 1,420 Af ZABH
— & Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=14cm 1.=0.8m ZN 1,580 1,620 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $p=ldem 1=0.9m VN 1,760 1,800 Af ZABH
— & Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=14cm 1L=1.0m ZN 1,970 2,010 Al 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $=ldem L=1.1m VN 2,170 2,210 Af ZABH
—f& Zofth NZE SN T ALK AXHT7<Y  ¢p=l4cm L=1.2m ZN 2,370 2,420 Al 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $=ldem L=1.3m VN 2,550 2,610 Af ZABH
—f& Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=l4cm L=1.4m ZN 2,760 2,820 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  p=l4cm L=1.5m VN 2,840 2,910 wf NG|
—fi& Zofth NZE SN T ALK AXHT7<Y  ¢p=l4cm L=1.6m ZN 2,910 2,980 Al 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  p=l4cm L=1.8m VN 3,020 3,090 ] NG|
—f& Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=l4cm 1=2.0m ZN 3,080 3,140 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $p=ldem L=2.1m VN 3,530 3,600 Af ZABH
— & Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=l4cm 1=2.2m ZN 3,690 3,770 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  p=l4em 1=2.3m VN 4,200 4,290 ] NG|
—fi% Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=l4cm 1=2.4m ZN 4,360 4,470 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AXHTY  $p=ldem L=2.5m VN 4,920 5,020 Af ZABH
— & Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=l4cm 1=2.6m ZN 5,110 5,220 Al 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $p=ldem L=3.0m VN 5,120 5,240 Af ZABH
—fi% Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=l4cm 1=3.5m ZN 5,880 6,010 Af 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $p=ldem L=3.6m VN 6,040 6,170 Af ZABH
—f& Zofth NZE SN T ALK AXHT7<Y  ¢p=14cm 1=4.0m ZN 6,130 6,270 Al 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $p=16cm 1=0.5m VN 1,470 1,460 Af ZABH
—fi% Zofth NZE SN T AL AXHT<Y  ¢p=16cm 1=0.6m ZN 1,770 1,750 Af 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $p=16cm L=0.Tm VN 1,790 1,770 Af ZABH
—f& Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=16cm 1=0.8m ZN 2,050 2,020 Al 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $p=16cm 1=0.9m VN 2,310 2,280 Af ZABH
— & Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=16cm L=1.0m ZN 2,570 2,540 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $p=16cm L=1.1m VN 2,830 2,800 Af ZABH
— & Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=16cm L=1.2m ZN 3,080 3,040 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $=16cm L=1.3m VN 3,340 3,300 Af ZABH
—f& Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=16cm L=1.4m ZN 3,590 3,550 Al 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $=16cm L=1.5m VN 3,710 3,670 Af ZABH
—fi% Zofth NZE SN T AL AXHT<Y  ¢p=16cm L=1.6m ZN 3,810 3,760 Af 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=16cm L=1.8m VN 3,940 3,900 wf NG|
—f& Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=16cm 1=2.0m ZN 4,010 3,960 Al 8B
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—f& Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=16cm L=2.1m ZN 4,600 4,540 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $p=16cm 1=2.2m VN 4,830 4,770 Af ZABH
—fi& Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=16cm 1=2.3m ZN 5,470 5,410 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  p=16cm L=2.4m VN 5,710 5,640 ] NG|
—f& Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=16cm 1=2.5m ZN 6,420 6,340 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  p=16cm 1=2.6m VN 6,670 6,590 ] NG|
— & Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=16cm 1=3.0m ZN 6,680 6,600 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=16cm L=3.5m VN 7,670 7,580 Af ZABH
— & Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=16cm 1=3.6m ZN 7,880 7,790 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $p=16cm L=4.0m VN 8,010 7,920 Af ZABH
— & Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=18cm 1=0.5m ZN 1,760 1,740 Al 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AXHT<Y  $=18cm L=0.6m VN 2,100 2,060 Af ZABH
—f& Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=18cm 1=0.7Tm ZN 2,160 2,130 Al 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AXHT<Y  $=18cm 1=0.8m VN 2,460 2,430 Af ZABH
—f& Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=18cm 1.=0.9m ZN 2,760 2,720 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AXHTF=Y  $=18cm L=1.0m VN 3,070 3,030 wf NG|
—fi& Zofth NZE SN T ALK AXHT7<Y  ¢p=18cm L=1.1m ZN 3,380 3,340 Al 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=18cm L=1.2m VN 3,680 3,630 ] NG|
—f& Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=18cm L=1.3m ZN 3,990 3,940 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y $=18cm L=1.4m VN 4,290 4,240 Af ZABH
— & Zofth NZE SN T ALK AXH T~V ¢p=18cm L=1.5m ZN 4,440 4,380 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $=18cm L=1.6m VN 4,550 4,490 Af ZABH
—fi% Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=18cm L=1.8m ZN 4,710 4,650 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=18cm L=2.0m VN 4,790 4,730 ] NG|
— & Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=18cm L=2.1m ZN 5,490 5,420 Al 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=18cm 1=2.2m VN 5,750 5,690 ] NG|
—fi% Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=18cm 1=2.3m ZN 6,540 6,460 Af 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $=18cm L=2.4m VN 6,810 6,730 Af ZABH
—f& Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=18cm 1=2.5m ZN 7,670 7,570 Al 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=18cm L=2.6m VN 7,970 7,870 Af ZABH
—fi% Zofth NZE SN T AL AXHT<Y  ¢p=18cm 1=3.0m ZN 7,990 7,890 Af 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=18cm L=3.5m VN 9,150 9,030 ] NG|
—f& Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢p=18cm 1=3.6m ZN 9,420 9,310 Al 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AXHT<Y  $=18cm L=4.0m VN 9,580 9,470 Af ZABH
— & Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢=20cm 1=0.5m ZN 2,170 2,140 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AX BTV $=20cm 1=0.6m VN 2,600 2,570 Af ZABH
— & Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢=20cm 1=0.7m ZN 2,680 2,670 Al 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=20cm 1=0.8m VN 3,020 2,990 wf NG|
—f& Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢=20cm 1.=0.9m ZN 3,410 3,370 Al 8B
—f& Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=20cm L=1.0m VN 3,780 3,740 ] NG|
—fi% Zofth NZE SN T AL AXHT<Y  ¢=20cm L=1.1m ZN 4,160 4,110 Af 8B
—f% Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=20cm L=1.2m VN 4,540 4,490 wf NG|
—f& Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢=20cm L=1.3m ZN 4,930 4,870 Al 8B
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—f& Zofth NZE LB LA AXHT<Y  ¢=20cm L=1.4m ZN 5,300 5,230 A ZNBR
—fix Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=20cm L=1.5m A 5,470 5,410 wf NG|
—fi& Zofth NZE BRI INSIN AXHT<Y  ¢=20cm L=1.6m ZN 5,620 5,550 A ZNBR
—fix Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=20cm L=1.8m A 5,820 5,750 ] NG|
—f& Zofth NZE BN LALR AXHT<Y  $=20cm 1=2.0m ZN 5,910 5,840 A ZNBR
—fix Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=20cm L=2.1m A 6,880 6,850 ] NG|
— & Zofth NZE BRI INISIN AXHT<Y  ¢=20cm 1=2.2m ZN 7,390 7,450 A ZNBR
—fix Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=20cm 1=2.3m A 8,170 8,130 ] NG|
— & Zofth NZE BRI INISIN AXHT<Y  $=20cm 1=2.4m ZN 8,720 8,780 A ZNBR
—fix Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=20cm 1=2.5m A 9,500 9,420 ] NG|
— & Zofth NZE BRI INISIVN AXHT<Y  ¢=20cm 1=2.6m ZN 9,840 9,720 A ZNBR
—fix Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=20cm 1=3.0m A 10,000 10,000 ] NG|
—f& Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢=20cm 1=3.5m ZN 11,300 11,100 A ZNBR
—fix Zofth FNZE SN T ALK AXHT=Y  $=20cm 1=3.6m A 11,600 11,400 ] NG|
—f& Zofth NZE SN T ALK AXHT<Y  ¢=20cm 1=4.0m ZN 11,800 11,600 A ZNBR
—f& Z A FNZE HATYEHIK AXHT=Y  $=6cm 1=0.5m ES 497 3T3|BAIZA B DRI~ Af AP
—fi& Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV ¢=6cm L=0.6m ES 531 421 | PRI A 2RI DL Ip <118 ) 8B
—f& Z A FNZE S ALK AXHT=Y  $=6cm 1=0.Tm ES 543 447 | BRI Z A R B DRI~ af AP
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AX BT ¢=6cm L=0.8m ES 590 496 | PRI L A 2RI DL Ix 11k ) 8B
—f& Z A FNZE HATYEHK AXHT=Y  $=6cm 1=0.9m ES 546 533 | AT Z A B DRI~ af AP
— & Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV ¢p=6cm L=1.0m ES 694 579 |PARITH A AR DL Ix 11k ) 8B
—f& Z A FNZE HATYEHK AXHT=Y  $=6cm L=1.1m ES 741 628 | BARITH A 2RI DIE T~ af AP
—fi% Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV ¢p=6cm L=1.2m ES 686 [ e et AP R Al 8B
—f& Z A FNZE HATYEHK AXHT=Y  $=6cm L=1.3m ES 729 T10 | BAIIZ A 2RI DRI~ af AP
— & Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV ¢p=6cm L=1.4m EN 775 759 | PRI L A 2RI DL Ip <11k ) 8B
—f& Z A FNZE HATYEHK AXHT=Y  $=6cm L=1.5m ES 806 796 | BARITH A R DIE T~ af AP
—fi% Zofth NZE HAAAPEIK AX BT ¢=6cm L=1.6m ES 816 807 [FRARITH A TR DL Ip 115 Al 8B
—f& Z A FNZE HATYEHK AXHT=Y  $=6cm L=1.8m ES 832 819 | BAITHZ A R DIE T~ af AP
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AX BT ¢p=6cm L=2.0m EN 851 836 |PRARIT L A TR DL Ix 11k ) 8B
—% Z A, FNZE HATYEHK AX BTV $p=6cm L=2.1m ZN 936 919 | BARITHZ A 2RI DRI~ af AP
—fi% Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV ¢p=6cm L=2.2m ES 1,000 993 | BARNTH A I DL Fr~F ik Al 8B
—f& Z A FNZE S ALK AXHT=Y  p=6cm 1=2.3m ES 1,110 1,100 |15 A 2 DIE F2 11k af AP
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AX BT ¢p=6cm L=2.4m ES 1,150 1,140 | BRI TS A TR T DL Ip <115 ) 8B
—f& Z A FNZE S ALK AXHT=Y  p=6cm L=2.5m ES 1,270 1,260 | FRA%IL 5 A 2B DL 211k af AP
— & Zofth NZE HAAAPEIK AX BT ¢=6cm L=2.6m ES 1,300 1,290 | AR T H A T DL Ip <115 ) 8B
—f& Z A FNZE HATYEHK AXHT=Y  $=6cm L=3.0m ES 1,320 1,310 | BHRIE 4 A R B DI Fp~Hik af AP
— & Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV ¢=6cm L=3.5m ES 1,510 1,520 | BARITH A I DL Ix 115 ) 8B
—f& Z A FNZE HATYEHK AXHT=Y  $=6cm 1L=3.6m ES 1,560 1,590 [R5 A 2B DL F3 11k Af AP
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AX BT ¢p=6cm L=4.0m EN 1,590 1,620 | BARITH A TR DL Ix 115 ) 8B
—% Z A, FNZE HATYEHK AX BTV $p=9cm L=0.5m ZN 730 592 | BRI THZ A B DRI~ af AP
—fi% Zofth NZE HAAAPEIK AX BT ¢$=9em L=0.6m ES 823 679 |PARITH A TR DL Ix 115 Al 8B
—f% Zofth FNZE HATYEHIK AXHT=Y  $=9cm 1=0.7m ES 729 T10 | BARIIZ A 2RI DIE T~ W] 2B
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV ¢$=9em L=0.8m EN 818 807 [PRARITH A TR DL Ix 11k ) 8B
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—f& Zofth NZE HAAAPEIK AX BT ¢$=9em L=0.9m EN 908 905 | PRARITH A 2RI DL Ix <11k ) 8B
—fix Zofth FNZE HATYEHIK AXHT<Y  $=9cm L=1.0m ZN 979 963 | AT HZ A 2RI DRI~ Ll INBR
—fi& Zofth NZE HAAAPEIK AX BT ¢$=9em L=1.1m ES 1,050 1,040 | AR TH A TR DL Ip 115 ) 8B
—f& Z A FNZE HATYEHK AXHT=Y  $=9cm L=1.2m ES 1,140 1,130 | BRI S 4 A R B DI Fp~Hik af AP
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AX BT ¢$=9em L=1.3m ES 1,220 1,210 | BARITH A TR DL Ip 115 ) 8B
—f& Z A FNZE S ALK AXHT=Y  $=9cm L=1.4m ES 1,300 1,290 | BHRIE 4 A R DI Fp~H ik af AP
— & Zofth NZE HAAAPEIK AX BT ¢$=9em L=1.5m ES 1,360 1,360 | PARITH A TR DL Ix <115 ) 8B
—% Z DA FNZE HATYEHK AR NT=Y  $=9cm L=1.6m EN 1,390 1,380 [R5 A 2 DL Z2 11k af AP
— & Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV ¢$=9em L=1.8m ES 1,430 1,420 | AR TS A 4RI DL Ip <115 ) 8B
—f& Z A FNZE HATYEHK AXHT=Y  $=9cm L=2.0m ES 1,440 1,430 | BRI S A R B DR Fp~Hik af AP
— & Zofth NZE HAAAPEIK AR HT2Y  ¢=9cm L=2.1m EN 1,620 1,620 | BARITH A TR DL Ix 115 ) 8B
—f& Z A FNZE HATYEHK AXHT=Y  $=9cm 1=2.2m ES 1,690 1,700 | FRA%IL 5 A 2B DL F2 11k af AP
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=9em L=2.3m EN 1,910 1,910 | BARITH A TR DL Ip 115 ) 8B
—fk Z A, FNZE HATYEHK AR AT=Y  $=9cm L=2.4m EN 2,000 2,000 | B&ARIL LA 2 DR FF ik af AP
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV ¢$=9em L=2.5m EN 2,230 2,240 | BARIEZ A 2B T DJE T 11k ) 8B
—f& Z A FNZE HATYEHIK AXHT=Y  $=9cm L=2.6m ES 2,300 2,310 | RARITH A 2FR DL I E Af AP
—fi& Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV ¢$=9em L=3.0m ES 2,370 2,400 | BARIEH A 2B DJE T 11k ) 8B
—f& Z A FNZE S ALK AXHT=Y  $=9cm L=3.5m ES 2,660 2,690 | B&ARII A 2 R DR FF ik af AP
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV ¢$=9em L=3.6m ES 2,770 2,820 | BARIEZ A 2B DIE T ~H 1k ) 8B
—f& Z A FNZE HATYEHK AXHT=Y  $=9cm L=4.0m ES 2,810 2,880 | BARIIZ A 2 DR FF ik af AP
— & Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=10cm L=0.5m ES 834 680 |PRARITH A TR DL I 11k ) 8B
—f& Z A FNZE HATYEHK AXHT=Y  $=10cm 1=0.6m ES 964 T91 | BANIZA B DIE T~ af AP
—fi% Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=10cm L=0.7Tm ES 974 816 |PRARITH A TR DL Ix 11k Al 8B
—fix Zofth FNZE HATYEHK AX BT~ $=10cm L=0.8m ZN 972 961 | BARITHZ A 2RI DRI~k Ll INBR
— & Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=10cm L=0.9m EN 1,060 1,050 | BRI TH A 4RI DL Ip <115 ) 8B
—f& Z A FNZE HATYEHK AXHT=Y  $=10cm L=1.0m ES 1,140 1,120 | FRARIE S A 2R DL I3k af AP
—fi% Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=10cm L=1.1m ES 1,240 1,230 | AR TS A T DL Ip 115 Al 8B
—% Z DA FNZE HATYEHK AXNT=Y  $=10cm L=1.2m ESN 1,360 1,340 | FRARIL S A 2R DL I3 11k af AP
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=10cm L=1.3m EN 1,450 1,440 | BRI TS A T DL Ip <115 ) 8B
—fk Z A, FNZE HATYEHK AXNT=Y  $=10cm L=1.4m ESN 1,550 1,540 | FRARIL S A 2 DL I3 11k af AP
—fi% Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=10cm L=1.5m ES 1,610 1,610 | BARITH A TR DL Ix 115 Al 8B
—f& Z A FNZE S ALK AXHT=Y  $=10cm L=1.6m ES 1,640 1,630 | BHRIE 4 A R DI Fp~F ik af AP
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=10cm L=1.8m ES 1,680 1,670 | BARITH A TR DL Ix 115 ) 8B
—f& Z A FNZE S ALK AXHT=Y  $=10cm 1=2.0m ES 1,760 1,760 |15 A 2B DL 2211k af AP
— & Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=10cm L=2.1m ES 1,940 1,930 | BRI T A A T DL Ip <115 ) 8B
—f& Z A FNZE HATYEHK AX ATV $=10cm 1=2.2m ES 2,010 1,990 | AR5 A 2 DL 2311k af AP
— & Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=10cm L=2.3m ES 2,230 2,190 | BARIEH A 2B DJE T ~H 1k ) 8B
—% Z DA FNZE HATYEHK AXNT=Y  $=10cm L=2.4m EN 2,380 2,370 | BARITZ A 2 R DR F ik Af AP
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=10cm L=2.5m EN 2,660 2,660 | BARIEH A 2RI DRI~k ) 8B
—f& Z A FNZE HATYEHK AXHT=Y  $=10cm 1=2.6m ES 2,740 2,720 | BRI Z A 2R DR FF ik af AP
—fi% Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=10cm L=3.0m ES 2,760 2,750 | BARIEZ A 2B DJE T 11k Al 8B
—fk Z A, FNZE HATYEHIK AXNT=Y  $=10cm L=3.5m ZN 3,230 3,290 | BSHITH A R A DEF 1R Af AP
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AX TV ¢p=10cm 1=3.6m EN 3,310 3,360 [RfRI T X A I DL Tr~F ik ) 8B
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—f& Zofth NZE HAAAPEIK AXHT<Y  ¢p=10cm L=4.0m EN 3,370 3,420 [BHRITZ A 2 I DL Tr~F ik ) 8B
—f& Z A FNZE HATYEHIK AXHT=Y  $=12cm L=0.5m ES 1,060 884 | AT A 2R DR FF ik Af AP
—fi& Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=12cm L=0.6m ES 1,040 1,010 | BARITH A TR DL Ix 115 ) 8B
—f& Z A FNZE HATYEHK AX ATV $=12cm L=0.Tm ES 1,090 1,090 |15 A 2 DIE F2 11k af AP
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=12cm L=0.8m ES 1,230 1,220 | BRI A A T DL Ix <115 ) 8B
—% Z DA FNZE S ALK AXNT=Y  p=12cm L=0.9m EN 1,360 1,360 | FRA%IL 5 A 2B DL F2 11k af AP
— & Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=12cm L=1.0m ES 1,470 1,460 | AR TH A T DL Ip <115 ) 8B
—f& Z A FNZE HATYEHK AXHT=Y  $=12cm L=1.1m ES 1,610 1,600 |15 A 2B DIE 2211k af AP
— & Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=12cm L=1.2m ES 1,750 1,740 | BRI TS A 4RI DL Ip <115 ) 8B
—f& Z A FNZE HATYEHK AX ATV $=12cm L=1.3m ES 1,870 1,860 |15 A 2B DL I 11k af AP
— & Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=12cm L=1.4m EN 2,010 2,010 | BARIEH A 2B DJE T ~H 1k ) 8B
—f& Z A FNZE HATYEHK AX ATV $=12cm L=1.5m ES 2,070 2,070 | BARIT LA 2R DR FF ik af AP
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=12cm L=1.6m EN 2,120 2,130 | BARIEZ A 2B DR T 11k ) 8B
—fk Z A, FNZE HATYEHK AXNT=Y  p=12cm L=1.8m EN 2,180 2,180 | B-ARIIZ A 2 DR F ik af AP
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=12cm L=2.0m EN 2,230 2,230 | BARIEZ A 2B DR T ~H 1k ) 8B
—f& Z A FNZE HATYEHIK AX ATV $=12cm L=2.1m ES 2,530 2,540 | RARITH A 2RI DL I E Af AP
—fi& Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=12cm L=2.2m ES 2,640 2,650 | BARIEH A 2B T DJE T ~H 1k ) 8B
—fk Z A, FNZE S ALK AXNT=Y  p=12cm L=2.3m EN 2,980 3,000 | BRI A B DIE I~ af AP
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=12cm L=2.4m ES 3,100 3,120 [HRITZ A I DL Tr~F ik ) 8B
—% Z DA FNZE HATYEHK AR NT=Y  p=12cm L=2.5m EN 3,470 3,480 | BARITZ A R B DRI~ af AP
— & Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=12cm L=2.6m ES 3,570 3,570 [HRITZ A I DL Tr~F ik ) 8B
—fk Z A, FNZE HATYEHK AXNT=Y  p=12cm L=3.0m VN 3,600 3,610 | BARITZ A B DRI~ af AP
—fi% Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=12cm L=3.5m ES 4,210 4,290 | BARIEH A 2B T DR T ~H 1k Al 8B
—% Z DA FNZE HATYEHK AXNT=Y  p=12cm L=3.6m ZN 4,330 4,430 | B-ARIIZ A 2 B DR FF ik af AP
— & Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=12cm L=4.0m EN 4,410 4,520 | BARIEH A 2B DJE T 11k ) 8B
—% Z DA FNZE HATYEHK AR NT=Y  p=l4cm L=0.5m EN 1,230 1,200 | FRA%IL S A 2B DL I 11k af AP
—fi% Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=l4cm L=0.6m ES 1,420 1,400 | AR TH A 4RI DL Ip <115 Al 8B
—fk Z A, FNZE HATYEHK AXNT=Y  p=l4cm L=0.Tm ESN 1,480 1,480 [R5 A 2 DL Fr 11k af AP
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=l4cm L=0.8m EN 1,680 1,700 | AR TS A TR DL Ip <115 ) 8B
—f& Z A FNZE HATYEHK AXHT=Y  p=l4cm 1=0.9m ES 1,860 1,890 |15 A 2 DL Zx 11k af AP
—fi% Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=l4cm L=1.0m ES 2,010 2,020 | BARIEH A 2B T DJE T ~H 1k Al 8B
—f& Z A FNZE S ALK AXHT=Y  p=l4cm L=1.1m ES 2,210 2,220 | BRI Z A 2R DR FF ik af AP
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=l4cm L=1.2m ES 2,410 2,420 | BARIEZ A 2B DR T~k ) 8B
—f& Z A FNZE S ALK AXHT=Y  p=l4cm L=1.3m ES 2,580 2,600 | B&ARI T A 2 DR FF ik af AP
— & Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=l4cm L=1.4m ES 2,780 2,800 | BARIEH A 2T DJE T ~H 1k ) 8B
—fk Z A, FNZE HATYEHK AXNT=Y  p=l4cm L=1.5m EN 2,890 2,940 | B-ARIIZ A 2R R DR FF ik af AP
— & Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=l4cm L=1.6m ES 2,950 2,990 | BARIEH A 2RI DJE T ~H 1k ) 8B
—% Z DA FNZE HATYEHK AR NT=Y  p=l4cm L=1.8m ZN 3,030 3,070 | BARITHZ A B DRI~ Af AP
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=l4cm L=2.0m EN 3,090 3,120 [BHRIT X A 2 I DL Tp~F ik ) 8B
—% Z DA FNZE HATYEHK AR NT=Y  p=l4cm L=2.1m EN 3,650 3,770 | BARITZ A R B DRI~ af AP
—fi% Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=l4cm L=2.2m ES 3,770 3,880 [RMRIT X A 2 I DL Fr~F ik Al 8B
—fk Z A, FNZE HATYEHIK AXNT=Y  p=l4cm L=2.3m ZN 4,170 4,220 | BRI A 2R A DIE I ik Af AP
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AXHT<Y  ¢p=l4ecm 1=2.4m EN 4,340 4,420 | BARIE S A 2B DR T 11k ) 8B
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—f& Zofth NZE HAAAPEIK AXHT<Y  ¢p=l4ecm 1=2.5m EN 4,850 4,910 | BARIEZ A 2B DJE T 11k ) 8B
—fk Z A, FNZE HATYEHIK AR NT=Y  p=l4cm L=2.6m ZN 5,050 5,140 | BARITZ A R B DRI~k Af AP
—fi& Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=l4cm L=3.0m ES 5,140 5,270 [FHRIT X A 2 I DL Tr~F ik ) 8B
—fix Zofth FNZE HATYEHK AX BTV $p=l4em L=3.5m ZN 5,890 6,060 | BARIL LA DR FF ik Ll INBR
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=l4cm L=3.6m ES 6,070 6,250 | BARIE A A 2B DJE T ~F 1k ) 8B
—f& Z A FNZE S ALK AXHT=Y  p=l4cm L=4.0m ES 6,180 6,380 | FRARITH A HR I DI E af AP
— & Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=16cm L=0.5m ES 1,750 1,410 | BRI S A R DL Ip <115 ) 8B
—f& Z A FNZE HATYEHK AXHT=Y  $=16cm 1=0.6m ES 2,070 1,670 [R5 A 2 DL 2211k af AP
— & Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=16cm L=0.7Tm ES 1,890 1,860 | PARITH A TR DL Ix <115 ) 8B
—f& Z A FNZE HATYEHK AXHT=Y  $=16cm 1=0.8m ES 2,100 2,030 | FRARITH A 2 HR I DL I FE af AP
— & Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=16cm L=0.9m EN 2,350 2,270 | BARIEZ A 2B DJE T ~H 1k ) 8B
—fk Z A, FNZE HATYEHK AXNT=Y  $=16cm L=1.0m EN 2,550 2,450 | B-ARITZ A 2R DR FF ik af AP
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=16cm L=1.1m EN 2,790 2,680 | BARIEH A 2B DJE T ~F 1k ) 8B
—% Z DA FNZE HATYEHK AXNT=Y  p=16cm L=1.2m EN 3,020 2,910 | BARIIZ A 2 DR FF ik af AP
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=16cm L=1.3m EN 3,270 3,150 |1 T Z A 2 I DL Fp~F ik ) 8B
—f& Z A FNZE HATYEHIK AXHT=Y  $=16cm L=1.4m ES 3,500 3,380 | BARIT A A 2k D IR T~ Af AP
—fi& Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=16cm L=1.5m ES 3,650 3,540 [ BRI T X A 2 I DL Tp~F ik ) 8B
—% Z DA FNZE S ALK AXNT=Y  $=16cm L=1.6m ZN 3,730 3,610 | BARITHZ A B DRI~ 1L af AP
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=16cm L=1.8m ES 3,840 3,700 [8HRITZ A 2 I DL Tr~F ik ) 8B
—% Z DA FNZE HATYEHK AXNT=Y  p=16cm L=2.0m EN 3,900 3,770 | BARITZ A R B DRI~k af AP
— & Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=16cm L=2.1m ES 4,710 4,700 | BARIEZ A 2B T DJE T ~H 1k ) 8B
—f& Z A FNZE HATYEHK AX ATV p=16cm 1=2.2m ES 4,920 4,910 | BARIIZ A 2 DR FF ik af AP
—fi% Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=16cm L=2.3m ES 5,470 5,410 [FHRITZ A 2 IR DL Tr~F ik Al 8B
—fk Z A, FNZE HATYEHK AXNT=Y  p=16cm L=2.4m EN 5,720 5,660 | BARITHZ A B DRI~ 1L af AP
— & Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=16cm L=2.5m EN 6,280 6,140 | BARIE X A 2B DJE T 11k ) 8B
—f& Z A FNZE HATYEHK AX ATV p=16cm 1=2.6m ES 6,600 6,500 | BARIL LA 2 R DR FF ik af AP
—fi% Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=16cm L=3.0m ES 6,740 6,730 | BARIEH A 2B DR T ~H 1k Al 8B
—fk Z A, FNZE HATYEHK AXNT=Y  $=16cm L=3.5m ESN 7,480 7,340 | BARIIZ A R B DR T~ af AP
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=16cm L=3.6m EN 7,690 7,550 [ A1 TZ A 2 I DL Fr~F ik ) 8B
—f& Z A FNZE HATYEHK AXHT=Y  $=16cm L=4.0m ES 7,840 7,700 | BRI A R B DRI~ 1R af AP
—fi% Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=18cm L=0.5m ES 2,060 1,690 | PARITH A IR DL Ix 115 Al 8B
—f& Z A FNZE S ALK AXHT=Y  $=18cm L=0.6m ES 2,440 1,990 |15 A 2 DL Z3 11k af AP
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=18cm L=0.7Tm ES 2,200 2,140 | BARI I A 2B DR T 11k ) 8B
—f& Z A FNZE S ALK AXHT=Y  $=18cm 1=0.8m ES 2,500 2,440 | BRI Z A 2R DR FF ik af AP
— & Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=18cm L=0.9m ES 2,790 2,730 | BARIEZ A 2B DJE T ~H 1k ) 8B
—% Z DA FNZE HATYEHK AXNT=Y  $=18cm L=1.0m ZN 3,030 2,930 | BARIIZ A 2R R DR FF ik af AP
— & Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=18cm L=1.1m ES 3,330 3,220 [RARIT X A 2 I DL Tr~H ik ) 8B
—% Z DA FNZE HATYEHK AXNT=Y  $=18cm L=1.2m EN 3,610 3,500 | BRI A B DRI~ 1R Af AP
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=18cm L=1.3m EN 3,900 3,770 [ BRI T X A 2 I DL Fr~F ik ) 8B
—f& Z A FNZE HATYEHK AXHT=Y  $=18cm L=1.4m ES 4,210 4,090 | AN T A 2R DR F ik af AP
—fi% Zofth NZE HAAAPEIK AX BTV $=18cm L=1.5m ES 4,320 4,180 | BARIEH A 2B DR T ~H 1k Al 8B
—fk Z A, FNZE HATYEHIK AXNT=Y  $=18cm L=1.6m ZN 4,440 4,300 | BekIT LA 2Bk D IE I ik Af AP
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AXHT7<Y  ¢p=18cm L=1.8m EN 4,590 4,460 | BARIEH A 2B T DJE T ~H 1k ) 8B

24/25




"é*f{ =¢71 i<g%) e AT A 1 i
lzlév lzzé% IXS/ﬁ A FR Btk HANT R6.4 R7.4 ik ﬁfi;
5]

—f& Zofth NZE HAAAPEIK AXHT<Y  ¢p=18cm 1=2.0m EN 4,670 4,530 | BARIEH A 2B DJE T ~H 1k 0]
—% Z DA FNZE HATYEHIK AXAT=Y  $=18cm L=2.1m EN 5,320 5,170 | BARITZ A R B DRI~ Al
—fi& Zofth NZE HAAAPEIK AXHT<Y  ¢p=18cm 1=2.2m ES 5,720 5,650 [FRHRITZ A IR DL Ir~F ik 0]
—fk Z A, FNZE HATYEHK AXNT=Y  $=18cm L=2.3m VN 6,310 6,130 | BeARITZ A 2 R DR FF ik Al
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AXHT<Y  ¢p=18cm 1=2.4m ES 6,580 6,400 | BARIEH A BRI DJE T ~H 1k 0]
—% Z DA FNZE S ALK AXNT=Y  $=18cm L=2.5m EN 7,380 7,180 | BARITHZ A R B DRI~ Al
— & Zofth NZE HAAAPEIK AXHT<Y  ¢p=18cm 1=2.6m ES 7,620 7,370 [ BRI T X A 2 I DL Fp~F ik 0]
—fk Z A, FNZE HATYEHK AXNT=Y  $=18cm L=3.0m EN 7,660 7,430 | BARITZ A R B DRI~ Al
— & Zofth NZE HAAAPEIK AXHT<Y  ¢p=18cm 1=3.5m ES 8,850 8,650 | BARIEH A 2B I DJE T ~F 1k 0]
—fix Zofth FNZE HATYEHK AX BTV $=18cm L=3.6m ZN 9,240 9,110 | BARIIZ A 2 R DR FF ik Ll
— & Zofth NZE HAAAPEIK AX TV ¢p=18cm 1=4.0m EN 9,410 9,300 | BARIEH A 2B T DJE T ~F 1k 0]
—fk Z A, FNZE HATYEHK AXNT=Y  $=20cm L=0.5m EN 2,200 2,130 | BARIIZ A 2 DR FF ik Al
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AX TV ¢=20cm 1.=0.6m EN 2,770 2,770 | BARIE A A 2B DR T 11k 0]
—f& Z A FNZE HATYEHK AX ATV $=20cm L=0.7Tm ES 2,820 2,840 | B-ARIIZ A 2 R DR FF ik Al
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AXHT<Y  ¢p=20cm 1.=0.8m EN 3,090 3,060 [FRHRI T2 A 2 IR DL Tr~F ik 0]
—% Z DA FNZE HATYEHIK AXANT=Y  $=20cm L=0.9m EN 3,460 3,410 | BARITZ A R B DRI~ Al
—fi& Zofth NZE HAAAPEIK AR HT<Y  ¢p=20cm L=1.0m ES 3,800 3,740 [ BRI T X A 2 I DL Fr~F ik 0]
—fk Z A, FNZE S ALK AXNT=Y  $=20cm L=1.1m EN 4,170 4,090 | BARI I A 2R R DR F ik Al
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AX TV ¢p=20cm L=1.2m ES 4,530 4,460 | BARIEH A 2B DJE T~k 0]
—fix Zofth FNZE HATYEHK AX BT~V $=20cm L=1.3m ZN 4,870 4,760 | BARIIZ A 2 R DR FF ik Ll
— & Zofth NZE HAAAPEIK AXH TV ¢p=20cm L=1.4m ES 5,210 5,090 [FHRI T2 A 2 I DL Fr~F ik 0]
—% Z DA FNZE HATYEHK AR NT=Y  $=20cm L=1.5m EN 5,430 5,340 | BARITZ A R B DRI~k Al
—fi% Zofth NZE HAAAPEIK AXH TV  ¢p=20cm L=1.6m ES 5,540 5,440 [FHRITZ A 2 I DL Tr~F ik 0]
—fk Z A, FNZE HATYEHK AXNT=Y  $=20cm L=1.8m EN 5,710 5,590 | BRI A B DRI~k Al
— & Zofth NZE HAAAPEIK AXHT<Y  ¢p=20cm 1=2.0m EN 5,800 5,680 [RHkITZ A IR DL Tr~F ik 0]
—fk Z A, FNZE HATYEHK AR NT=Y  $=20cm L=2.1m EN 6,640 6,500 | BARIL LA 2 R DR FF ik Al
—fi% Zofth NZE HAAAPEIK AR H TV ¢p=20cm 1=2.2m ES 7,250 7,290 [BHRIT X A 2 I DL Fr~F ik 0]
—fix Zofth FNZE HATYEHK AX BT~V $=20cm L=2.3m ZN 8,020 7,950 | BARITHZ A R B DRI~k Ll
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AXH TV ¢p=20cm 1=2.4m EN 8,350 8,290 | BARIE A A 2B DJE T ~H 1k 0]
—fk Z A, FNZE HATYEHK AXNT=Y  $=20cm L=2.5m ESN 9,180 9,000 | B&ARIL L A 2 DR F ik Al
—fi% Zofth NZE HAAAPEIK AXHT<Y  ¢p=20cm 1=2.6m ES 9,480 9,250 | BARIEH A 2B T DJE T 11k 0]
—f& LA, FNZE S ALK AXNT=Y  $=20cm L=3.0m ZN 9,790 9,730 | B-ARIIZ A 2R R DR F ik W]
—f& Zofth NZE HAAAPEIK AXHT<Y  ¢p=20cm 1=3.5m ES 11,000 10,900 | BARIFZ A eI DL Fr~F ik 0]
—% Z DA FNZE S ALK AX ATV $=20cm L=3.6m ESN 11,500 11,400 | BARITHZ A LB DIE I~ Al
— & Zofth NZE HAAAPEIK AX TV ¢p=20cm 1=4.0m ES 11,700 11,600 | BARIFZ A eI DL Tr~F ik 0]
—f% ARG ZOAh, KB AT T HEAEN KIE30~0 m3 * 4,000 Al




